4


3


R 670
Brno hl.n. - Kutná Hora hl.n. - Praha-Smíchov

Lok. ř. 362, 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
5 20

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
23

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	


	Brno-Královo Pole

	
	
5
5
	
5 31

	
2

	
33

	110/94

	Kuřim

	
	
7
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Tišnov 

	
	
8

	
49

	
1

	
50

	120/90

	Řikonín

	
	
6

	
	
	
56

	110/87

	Vlkov u Tišnova

	
	
6
5
	
	
	
6 02
5
	

	Křižanov 

	
	
8
5
	
6 11

	
1

	
12

	

	Sklené nad Oslavou

	
	
5
5
	
	
	
17
5
	

	Ostrov nad Oslavou

	
	
6

	
	
	
23
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
6
5
	
30

	
2

	
32

	

	Sázava u Žďáru

	
	
5
5
	
	
	
37
5
	

	Přibyslav

	
	
5
5
	
43

	
1

	
44

	

	Pohled

	
	
6

	
	
	
50

	

	Havlíčkův Brod

	
	
6

	
56

	
2

	
58

	100/73

	Okrouhlice

	
	
9

	
	
	
7 07

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
5
5
	
7 12
5
	
1

	
13
5
	

	Leština u Světlé

	
	
11

	
	
	
24
5
	

	Vlkaneč

	
	
5

	
	
	
29
5
	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
6
5
	
36

	
1

	
37

	

	Golčův Jeníkov

	
	
3
5
	
	
	
40
5
	

	Čáslav 

	
	
8
5
	
49

	
1

	
50

	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
8

	
7 58

	
	
8 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
145
5
	+
	
12
5
	  = 2 h 38 min



R 671
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
5 03

	110/101

	Pohled

	
	
6
5
	
	
	
09
5
	


	Přibyslav

	
	
5
5
	
5 15

	
1

	
16

	

	Sázava u Žďáru

	
	
7

	
	
	
23

	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
5

	
28

	
1

	
29

	

	Ostrov nad Oslavou

	
	
6
5
	
	
	
35
5
	

	Sklené nad Oslavou

	
	
5
5
	
	
	
41

	

	Křižanov 

	
	
5

	
46

	
1

	
47

	

	Vlkov u Tišnova

	
	
8
5
	
	
	
55
5
	

	Řikonín

	
	
6

	
	
	
6 01
5
	115/112

	Tišnov 

	
	
5
5
	
6 07

	
1

	
08

	110/92

	Kuřim

	
	
10

	
	
	
18

	

	Brno-Královo Pole

	
	
8

	
26

	
5

	
31

	85/72

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
5

	
	
	
36

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
	
	
38
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
3
5
	
6 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
90

	+
	
9

	  = 1 h 39 min



R 672
Brno hl.n. - Kutná Hora hl.n. - Praha-Smíchov

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
6 20

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
23

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Brno-Královo Pole

	
	
5
5
	
6 31

	
2

	
33

	110/94

	Kuřim

	
	
7
5
	
	
	
40
5
	

	Tišnov 

	
	
7
5
	
48

	
2

	
50

	120/90

	Řikonín

	
	
6

	
	
	
56

	110/87

	Vlkov u Tišnova

	
	
6
5
	
	
	
7 02
5
	

	Křižanov 

	
	
8
5
	
7 11

	
1

	
12

	

	Sklené nad Oslavou

	
	
5
5
	
	
	
17
5
	

	Ostrov nad Oslavou

	
	
6

	
	
	
23
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
6
5
	
30

	
2

	
32

	

	Sázava u Žďáru

	
	
5
5
	
	
	
37
5
	

	Přibyslav

	
	
5
5
	
43

	
1

	
44

	

	Pohled

	
	
6

	
	
	
50

	

	Havlíčkův Brod

	
	
6

	
56

	
2

	
58

	100/73

	Okrouhlice

	
	
9

	
	
	
8 07

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
5
5
	
8 12
5
	
1

	
13
5
	

	Leština u Světlé

	
	
11

	
	
	
24
5
	

	Vlkaneč

	
	
5

	
	
	
29
5
	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
6
5
	
36

	
1

	
37

	

	Golčův Jeníkov

	
	
3
5
	
	
	
40
5
	

	Čáslav 

	
	
8
5
	
49

	
1

	
50

	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
8

	
8 58

	
	
9 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
145

	+
	
13

	  = 2 h 38 min



R 673
Lok. ř. 242, 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
6 03

	110/101

	Pohled

	
	
6
5
	
	
	
09
5
	

	Přibyslav

	
	
5
5
	
6 15

	
2

	
17

	

	Sázava u Žďáru

	
	
7

	
	
	
24

	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
5

	
29

	
3

	
32

	

	Ostrov nad Oslavou

	
	
6
5
	
	
	
38
5
	

	Sklené nad Oslavou

	
	
5
5
	
	
	
44

	


	Křižanov 

	
	
5

	
49

	
2

	
51

	

	Vlkov u Tišnova

	
	
8
5
	
	
	
59
5
	

	Řikonín

	
	
6

	
	
	
7 05
5
	115/112

	Tišnov 

	
	
6
5
	
7 12

	
3

	
15

	110/92

	Kuřim

	
	
8

	
	
	
23

	

	Brno-Královo Pole

	
	
7

	
30

	
3

	
33

	85/72

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
5
5
	
	
	
38
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
	
	
41

	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
7 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
89

	+
	
13

	  = 1 h 42 min



R 674
Brno hl.n. - Kutná Hora hl.n. - Praha-Smíchov

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
8 20

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
23

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Brno-Královo Pole

	
	
5
5
	
8 31

	
2

	
33

	110/94

	Kuřim

	
	
7
5
	
	
	
40
5
	

	Tišnov 

	
	
7
5
	
48

	
2

	
50

	120/90

	Řikonín

	
	
6

	
	
	
56

	110/87

	Vlkov u Tišnova

	
	
6
5
	
	
	
9 02
5
	

	Křižanov 

	
	
8
5
	
9 11

	
1

	
12

	

	Sklené nad Oslavou

	
	
5
5
	
	
	
17
5
	

	Ostrov nad Oslavou

	
	
6

	
	
	
23
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
6
5
	
30

	
2

	
32

	

	Sázava u Žďáru

	
	
5
5
	
	
	
37
5
	

	Přibyslav

	
	
5
5
	
43

	
1

	
44

	

	Pohled

	
	
6

	
	
	
50

	

	Havlíčkův Brod

	
	
6

	
56

	
2

	
58

	100/73

	Okrouhlice

	
	
9

	
	
	
10 07

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
5
5
	
10 12
5
	
1

	
13
5
	

	Leština u Světlé

	
	
11

	
	
	
24
5
	

	Vlkaneč

	
	
5

	
	
	
29
5
	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
6
5
	
36

	
1

	
37

	

	Golčův Jeníkov

	
	
3
5
	
	
	
40
5
	

	Čáslav 

	
	
8
5
	
49

	
1

	
50

	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
8

	
10 58

	
	
11 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
145

	+
	
13

	  = 2 h 38 min



R 675
Praha-Smíchov - Kutná Hora hl.n. - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
6 57

	
	
6 59

	100/71

	Čáslav 

	
	
8

	
7 07

	
1

	
7 08

	

	Golčův Jeníkov

	
	
8

	
	
	
16

	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
3

	
19

	
1

	
20

	

	Vlkaneč

	
	
7
5
	
	
	
27
5
	

	Leština u Světlé

	
	
5
5
	
	
	
33

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
11

	
44

	
1

	
45

	

	Okrouhlice

	
	
6
5
	
	
	
51
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
8
5
	
8 00

	
3

	
8 03

	110/101

	Pohled

	
	
6
5
	
	
	
09
5
	

	Přibyslav

	
	
5
5
	
15

	
2

	
17

	

	Sázava u Žďáru

	
	
7

	
	
	
24

	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
5

	
29

	
3

	
32

	

	Ostrov nad Oslavou

	
	
6
5
	
	
	
38
5
	

	Sklené nad Oslavou

	
	
5
5
	
	
	
44

	

	Křižanov 

	
	
5

	
49

	
2

	
51

	

	Vlkov u Tišnova

	
	
8
5
	
	
	
59
5
	

	Řikonín

	
	
6
5
	
	
	
9 06

	115/112

	Tišnov 

	
	
6

	
9 12

	
2

	
14

	110/92

	Kuřim

	
	
8
5
	
	
	
22
5
	

	Brno-Královo Pole

	
	
6
5
	
29

	
2

	
31

	85/72

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
5

	
	
	
36

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
	
	
38
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
3
5
	
9 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
146

	+
	
17

	  = 2 h 43 min



R 676
Brno hl.n. - Kutná Hora hl.n. - Praha-Smíchov

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
10 20

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
23

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Brno-Královo Pole

	
	
5
5
	
10 31

	
2

	
33

	110/94

	Kuřim

	
	
7
5
	
	
	
40
5
	

	Tišnov 

	
	
7
5
	
48

	
2

	
50

	120/90

	Řikonín

	
	
6

	
	
	
56

	110/87

	Vlkov u Tišnova

	
	
6
5
	
	
	
11 02
5
	

	Křižanov 

	
	
8
5
	
11 11

	
1

	
12

	

	Sklené nad Oslavou

	
	
5
5
	
	
	
17
5
	

	Ostrov nad Oslavou

	
	
6

	
	
	
23
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
6
5
	
30

	
2

	
32

	

	Sázava u Žďáru

	
	
5
5
	
	
	
37
5
	

	Přibyslav

	
	
5
5
	
43

	
1

	
44

	

	Pohled

	
	
6

	
	
	
50

	

	Havlíčkův Brod

	
	
6

	
56

	
2

	
58

	100/73

	Okrouhlice

	
	
9

	
	
	
12 07

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
5
5
	
12 12
5
	
1

	
13
5
	

	Leština u Světlé

	
	
11

	
	
	
24
5
	

	Vlkaneč

	
	
5

	
	
	
29
5
	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
6
5
	
36

	
1

	
37

	

	Golčův Jeníkov

	
	
3
5
	
	
	
40
5
	

	Čáslav 

	
	
8
5
	
49

	
1

	
50

	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
8

	
12 58

	
	
13 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
145

	+
	
13

	  = 2 h 38 min



R 677
Praha-Smíchov - Kutná Hora hl.n. - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
8 57

	
	
8 59

	100/71

	Čáslav 

	
	
8

	
9 07

	
1

	
9 08

	

	Golčův Jeníkov

	
	
8

	
	
	
16

	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
3

	
19

	
1

	
20

	

	Vlkaneč

	
	
7
5
	
	
	
27
5
	

	Leština u Světlé

	
	
5
5
	
	
	
33

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
11

	
44

	
1

	
45

	

	Okrouhlice

	
	
6
5
	
	
	
51
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
8
5
	
10 00

	
3

	
10 03

	110/101

	Pohled

	
	
6
5
	
	
	
09
5
	

	Přibyslav

	
	
5
5
	
15

	
2

	
17

	

	Sázava u Žďáru

	
	
7

	
	
	
24

	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
5

	
29

	
3

	
32

	

	Ostrov nad Oslavou

	
	
6
5
	
	
	
38
5
	

	Sklené nad Oslavou

	
	
5
5
	
	
	
44

	

	Křižanov 

	
	
5

	
49

	
2

	
51

	

	Vlkov u Tišnova

	
	
8
5
	
	
	
59
5
	

	Řikonín

	
	
6

	
	
	
11 05
5
	115/112

	Tišnov 

	
	
6
5
	
11 12

	
3

	
15

	110/92

	Kuřim

	
	
8

	
	
	
23

	

	Brno-Královo Pole

	
	
7

	
30

	
3

	
33

	85/72

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
5
5
	
	
	
38
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
	
	
41

	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
11 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
147

	+
	
19

	  = 2 h 46 min



R 678
Brno hl.n. - Kutná Hora hl.n. - Praha-Smíchov

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
12 20

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
23

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Brno-Královo Pole

	
	
5
5
	
12 31

	
2

	
33

	110/94

	Kuřim

	
	
7
5
	
	
	
40
5
	

	Tišnov 

	
	
7
5
	
48

	
2

	
50

	120/90

	Řikonín

	
	
6

	
	
	
56

	110/87

	Vlkov u Tišnova

	
	
6
5
	
	
	
13 02
5
	

	Křižanov 

	
	
8
5
	
13 11

	
1

	
12

	

	Sklené nad Oslavou

	
	
5
5
	
	
	
17
5
	

	Ostrov nad Oslavou

	
	
6

	
	
	
23
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
6
5
	
30

	
2

	
32

	

	Sázava u Žďáru

	
	
5
5
	
	
	
37
5
	

	Přibyslav

	
	
5
5
	
43

	
1

	
44

	

	Pohled

	
	
6

	
	
	
50

	

	Havlíčkův Brod

	
	
6

	
56

	
2

	
58

	100/73

	Okrouhlice

	
	
9

	
	
	
14 07

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
5
5
	
14 12
5
	
1

	
13
5
	

	Leština u Světlé

	
	
11

	
	
	
24
5
	

	Vlkaneč

	
	
5

	
	
	
29
5
	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
6
5
	
36

	
1

	
37

	

	Golčův Jeníkov

	
	
3
5
	
	
	
40
5
	

	Čáslav 

	
	
8
5
	
49

	
1

	
50

	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
8

	
14 58

	
	
15 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
145

	+
	
13

	  = 2 h 38 min



R 679
Praha-Smíchov - Kutná Hora hl.n. - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
10 57

	
	
10 59

	100/71

	Čáslav 

	
	
8

	
11 07

	
1

	
11 08

	

	Golčův Jeníkov

	
	
8

	
	
	
16

	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
3

	
19

	
1

	
20

	

	Vlkaneč

	
	
7
5
	
	
	
27
5
	

	Leština u Světlé

	
	
5
5
	
	
	
33

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
11

	
44

	
1

	
45

	

	Okrouhlice

	
	
6
5
	
	
	
51
5
	


	Havlíčkův Brod

	
	
8
5
	
12 00

	
3

	
12 03

	110/101

	Pohled

	
	
6
5
	
	
	
09
5
	

	Přibyslav

	
	
5
5
	
15

	
2

	
17

	

	Sázava u Žďáru

	
	
7

	
	
	
24

	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
5

	
29

	
3

	
32

	

	Ostrov nad Oslavou

	
	
6
5
	
	
	
38
5
	

	Sklené nad Oslavou

	
	
5
5
	
	
	
44

	

	Křižanov 

	
	
5

	
49

	
2

	
51

	

	Vlkov u Tišnova

	
	
8
5
	
	
	
59
5
	

	Řikonín

	
	
6
5
	
	
	
13 06

	115/112

	Tišnov 

	
	
6

	
13 12

	
2

	
14

	110/92

	Kuřim

	
	
8
5
	
	
	
22
5
	

	Brno-Královo Pole

	
	
6
5
	
29

	
2

	
31

	85/72

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
5

	
	
	
36

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
	
	
38
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
3
5
	
13 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
146

	+
	
17

	  = 2 h 43 min



R 680
Brno hl.n. - Kutná Hora hl.n. - Praha-Smíchov

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
14 20

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
23

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Brno-Královo Pole

	
	
5
5
	
14 31

	
2

	
33

	110/94

	Kuřim

	
	
7
5
	
	
	
40
5
	

	Tišnov 

	
	
7
5
	
48

	
2

	
50

	120/90

	Řikonín

	
	
6

	
	
	
56

	110/87

	Vlkov u Tišnova

	
	
6
5
	
	
	
15 02
5
	

	Křižanov 

	
	
8
5
	
15 11

	
1

	
12

	

	Sklené nad Oslavou

	
	
5
5
	
	
	
17
5
	

	Ostrov nad Oslavou

	
	
6

	
	
	
23
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
6
5
	
30

	
2

	
32

	

	Sázava u Žďáru

	
	
5
5
	
	
	
37
5
	

	Přibyslav

	
	
5
5
	
43

	
1

	
44

	

	Pohled

	
	
6

	
	
	
50

	

	Havlíčkův Brod

	
	
6

	
56

	
2

	
58

	100/73

	Okrouhlice

	
	
9

	
	
	
16 07

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
5
5
	
16 12
5
	
1

	
13
5
	

	Leština u Světlé

	
	
11

	
	
	
24
5
	

	Vlkaneč

	
	
5

	
	
	
29
5
	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
6
5
	
36

	
1

	
37

	

	Golčův Jeníkov

	
	
3
5
	
	
	
40
5
	

	Čáslav 

	
	
8
5
	
49

	
1

	
50

	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
8

	
16 58

	
	
17 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
145

	+
	
13

	  = 2 h 38 min



R 681
Praha-Smíchov - Kutná Hora hl.n. - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
12 57

	
	
12 59

	100/71

	Čáslav 

	
	
8

	
13 07

	
1

	
13 08

	

	Golčův Jeníkov

	
	
8

	
	
	
16

	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
3

	
19

	
1

	
20

	

	Vlkaneč

	
	
7
5
	
	
	
27
5
	

	Leština u Světlé

	
	
5
5
	
	
	
33

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
11

	
44

	
1

	
45

	

	Okrouhlice

	
	
6
5
	
	
	
51
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
8
5
	
14 00

	
3

	
14 03

	110/101

	Pohled

	
	
6
5
	
	
	
09
5
	

	Přibyslav

	
	
5
5
	
15

	
2

	
17

	

	Sázava u Žďáru

	
	
7

	
	
	
24

	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
5

	
29

	
3

	
32

	

	Ostrov nad Oslavou

	
	
6
5
	
	
	
38
5
	

	Sklené nad Oslavou

	
	
5
5
	
	
	
44

	

	Křižanov 

	
	
5

	
49

	
2

	
51

	

	Vlkov u Tišnova

	
	
8
5
	
	
	
59
5
	

	Řikonín

	
	
6
5
	
	
	
15 06

	115/112

	Tišnov 

	
	
6

	
15 12

	
2

	
14

	110/92

	Kuřim

	
	
8
5
	
	
	
22
5
	

	Brno-Královo Pole

	
	
6
5
	
29

	
2

	
31

	85/72

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
5

	
	
	
36

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
	
	
38
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
3
5
	
15 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
146

	+
	
17

	  = 2 h 43 min



R 682
Brno hl.n. - Kutná Hora hl.n. - Praha-Smíchov

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
15 20

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
23

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Brno-Královo Pole

	
	
5
5
	
15 31

	
2

	
33

	110/94

	Kuřim

	
	
7
5
	
	
	
40
5
	

	Tišnov 

	
	
7
5
	
48

	
2

	
50

	120/90

	Řikonín

	
	
6

	
	
	
56

	110/87

	Vlkov u Tišnova

	
	
6
5
	
	
	
16 02
5
	

	Křižanov 

	
	
8
5
	
16 11

	
1

	
12

	

	Sklené nad Oslavou

	
	
5
5
	
	
	
17
5
	

	Ostrov nad Oslavou

	
	
6

	
	
	
23
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
6
5
	
30

	
2

	
32

	

	Sázava u Žďáru

	
	
5
5
	
	
	
37
5
	

	Přibyslav

	
	
5
5
	
43

	
1

	
44

	

	Pohled

	
	
6

	
	
	
50

	

	Havlíčkův Brod

	
	
6

	
56

	
2

	
58

	100/73

	Okrouhlice

	
	
9

	
	
	
17 07

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
5
5
	
17 12
5
	
1

	
13
5
	

	Leština u Světlé

	
	
11

	
	
	
24
5
	

	Vlkaneč

	
	
5

	
	
	
29
5
	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
6
5
	
36

	
1

	
37

	

	Golčův Jeníkov

	
	
3
5
	
	
	
40
5
	

	Čáslav 

	
	
8
5
	
49

	
1

	
50

	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
8

	
17 58

	
	
18 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
145

	+
	
13

	  = 2 h 38 min



R 683
Praha-Smíchov - Kutná Hora hl.n. - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
14 57

	
	
14 59

	100/71

	Čáslav 

	
	
8

	
15 07

	
1

	
15 08

	

	Golčův Jeníkov

	
	
8

	
	
	
16

	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
3

	
19

	
1

	
20

	

	Vlkaneč

	
	
7
5
	
	
	
27
5
	

	Leština u Světlé

	
	
5
5
	
	
	
33

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
11

	
44

	
1

	
45

	

	Okrouhlice

	
	
6
5
	
	
	
51
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
8
5
	
16 00

	
3

	
16 03

	110/101

	Pohled

	
	
6
5
	
	
	
09
5
	

	Přibyslav

	
	
5
5
	
15

	
2

	
17

	

	Sázava u Žďáru

	
	
7

	
	
	
24

	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
5

	
29

	
3

	
32

	

	Ostrov nad Oslavou

	
	
6
5
	
	
	
38
5
	

	Sklené nad Oslavou

	
	
5
5
	
	
	
44

	

	Křižanov 

	
	
5

	
49

	
2

	
51

	

	Vlkov u Tišnova

	
	
8
5
	
	
	
59
5
	

	Řikonín

	
	
6
5
	
	
	
17 06

	115/112

	Tišnov 

	
	
6

	
17 12

	
2

	
14

	110/92

	Kuřim

	
	
8
5
	
	
	
22
5
	

	Brno-Královo Pole

	
	
6
5
	
29

	
2

	
31

	85/72

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
5

	
	
	
36

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
	
	
38
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
3
5
	
17 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
146

	+
	
17

	  = 2 h 43 min



R 684
Brno hl.n. - Kutná Hora hl.n. - Praha-Smíchov

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
16 20

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
23

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Brno-Královo Pole

	
	
5
5
	
16 31

	
2

	
33

	110/94

	Kuřim

	
	
7
5
	
	
	
40
5
	

	Tišnov 

	
	
7
5
	
48

	
2

	
50

	120/90

	Řikonín

	
	
6

	
	
	
56

	110/87

	Vlkov u Tišnova

	
	
6
5
	
	
	
17 02
5
	

	Křižanov 

	
	
8
5
	
17 11

	
1

	
12

	

	Sklené nad Oslavou

	
	
5
5
	
	
	
17
5
	

	Ostrov nad Oslavou

	
	
6

	
	
	
23
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
6
5
	
30

	
2

	
32

	

	Sázava u Žďáru

	
	
5
5
	
	
	
37
5
	

	Přibyslav

	
	
5
5
	
43

	
1

	
44

	

	Pohled

	
	
6

	
	
	
50

	

	Havlíčkův Brod

	
	
6

	
56

	
2

	
58

	100/73

	Okrouhlice

	
	
9

	
	
	
18 07

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
5
5
	
18 12
5
	
1

	
13
5
	

	Leština u Světlé

	
	
11

	
	
	
24
5
	

	Vlkaneč

	
	
5

	
	
	
29
5
	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
6
5
	
36

	
1

	
37

	

	Golčův Jeníkov

	
	
3
5
	
	
	
40
5
	

	Čáslav 

	
	
8
5
	
49

	
1

	
50

	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
8

	
18 58

	
	
19 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
145

	+
	
13

	  = 2 h 38 min



R 685
Praha-Smíchov - Kutná Hora hl.n. - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
15 57

	
	
15 59

	100/71

	Čáslav 

	
	
8

	
16 07

	
1

	
16 08

	

	Golčův Jeníkov

	
	
8

	
	
	
16

	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
3

	
19

	
1

	
20

	

	Vlkaneč

	
	
7
5
	
	
	
27
5
	

	Leština u Světlé

	
	
5
5
	
	
	
33

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
11

	
44

	
1

	
45

	

	Okrouhlice

	
	
6
5
	
	
	
51
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
8
5
	
17 00

	
3

	
17 03

	110/101

	Pohled

	
	
6
5
	
	
	
09
5
	

	Přibyslav

	
	
5
5
	
15

	
2

	
17

	

	Sázava u Žďáru

	
	
7

	
	
	
24

	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
5

	
29

	
3

	
32

	

	Ostrov nad Oslavou

	
	
6
5
	
	
	
38
5
	

	Sklené nad Oslavou

	
	
5
5
	
	
	
44

	

	Křižanov 

	
	
5

	
49

	
2

	
51

	

	Vlkov u Tišnova

	
	
8
5
	
	
	
59
5
	

	Řikonín

	
	
6
5
	
	
	
18 06

	115/112

	Tišnov 

	
	
6

	
18 12

	
2

	
14

	110/92

	Kuřim

	
	
8

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Brno-Královo Pole

	
	
7
5
	
30

	
1

	
31

	85/72

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
5

	
	
	
36

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
	
	
38
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
3
5
	
18 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
146
5
	+
	
16
5
	  = 2 h 43 min



R 686
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
17 20

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
23

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Brno-Královo Pole

	
	
5
5
	
17 31

	
2

	
33

	110/94

	Kuřim

	
	
7
5
	
	
	
40
5
	

	Tišnov 

	
	
7
5
	
48

	
2

	
50

	120/90

	Řikonín

	
	
6

	
	
	
56

	110/87

	Vlkov u Tišnova

	
	
6
5
	
	
	
18 02
5
	

	Křižanov 

	
	
8
5
	
18 11

	
1

	
12

	

	Sklené nad Oslavou

	
	
5
5
	
	
	
17
5
	

	Ostrov nad Oslavou

	
	
6

	
	
	
23
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
6
5
	
30

	
2

	
32

	

	Sázava u Žďáru

	
	
5
5
	
	
	
37
5
	

	Přibyslav

	
	
5
5
	
43

	
1

	
44

	

	Pohled

	
	
6

	
	
	
50

	

	Havlíčkův Brod

	
	
6

	
18 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88

	+
	
8

	  = 1 h 36 min



R 687
Praha-Smíchov - Kutná Hora hl.n. - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
16 57

	
	
16 59

	100/71

	Čáslav 

	
	
8

	
17 07

	
1

	
17 08

	

	Golčův Jeníkov

	
	
8

	
	
	
16

	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
3

	
19

	
1

	
20

	

	Vlkaneč

	
	
7
5
	
	
	
27
5
	

	Leština u Světlé

	
	
5
5
	
	
	
33

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
11

	
44

	
1

	
45

	

	Okrouhlice

	
	
6
5
	
	
	
51
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
8
5
	
18 00

	
3

	
18 03

	110/101

	Pohled

	
	
6
5
	
	
	
09
5
	

	Přibyslav

	
	
5
5
	
15

	
2

	
17

	

	Sázava u Žďáru

	
	
7

	
	
	
24

	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
5

	
29

	
3

	
32

	

	Ostrov nad Oslavou

	
	
6
5
	
	
	
38
5
	

	Sklené nad Oslavou

	
	
5
5
	
	
	
44

	

	Křižanov 

	
	
5

	
49

	
2

	
51

	

	Vlkov u Tišnova

	
	
8
5
	
	
	
59
5
	

	Řikonín

	
	
6

	
	
	
19 05
5
	115/112

	Tišnov 

	
	
6
5
	
19 12

	
2

	
14

	110/92

	Kuřim

	
	
8
5
	
	
	
22
5
	

	Brno-Královo Pole

	
	
6
5
	
29

	
2

	
31

	85/72

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
5

	
	
	
36

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
	
	
38
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
3
5
	
19 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
146

	+
	
17

	  = 2 h 43 min



R 688
Brno hl.n. - Kutná Hora hl.n. - Praha-Smíchov

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
18 20

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
23

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Brno-Královo Pole

	
	
5
5
	
18 31

	
2

	
33

	110/94

	Kuřim

	
	
7
5
	
	
	
40
5
	

	Tišnov 

	
	
7
5
	
48

	
2

	
50

	120/90

	Řikonín

	
	
6

	
	
	
56

	110/87

	Vlkov u Tišnova

	
	
6
5
	
	
	
19 02
5
	

	Křižanov 

	
	
8
5
	
19 11

	
1

	
12

	

	Sklené nad Oslavou

	
	
5
5
	
	
	
17
5
	

	Ostrov nad Oslavou

	
	
6

	
	
	
23
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
6
5
	
30

	
2

	
32

	

	Sázava u Žďáru

	
	
5
5
	
	
	
37
5
	

	Přibyslav

	
	
5
5
	
43

	
1

	
44

	

	Pohled

	
	
6

	
	
	
50

	

	Havlíčkův Brod

	
	
6

	
56

	
2

	
58

	100/73

	Okrouhlice

	
	
9

	
	
	
20 07

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
5
5
	
20 12
5
	
1

	
13
5
	

	Leština u Světlé

	
	
11

	
	
	
24
5
	

	Vlkaneč

	
	
5

	
	
	
29
5
	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
6
5
	
36

	
1

	
37

	

	Golčův Jeníkov

	
	
3
5
	
	
	
40
5
	

	Čáslav 

	
	
8
5
	
49

	
1

	
50

	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
8

	
20 58

	
	
21 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
145

	+
	
13

	  = 2 h 38 min



R 689
Praha-Smíchov - Kutná Hora hl.n. - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
18 57

	
	
18 59

	100/71

	Čáslav 

	
	
8

	
19 07

	
1

	
19 08

	

	Golčův Jeníkov

	
	
8

	
	
	
16

	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
3

	
19

	
1

	
20

	

	Vlkaneč

	
	
7
5
	
	
	
27
5
	

	Leština u Světlé

	
	
5
5
	
	
	
33

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
11

	
44

	
1

	
45

	

	Okrouhlice

	
	
6
5
	
	
	
51
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
8
5
	
20 00

	
3

	
20 03

	110/101

	Pohled

	
	
6
5
	
	
	
09
5
	

	Přibyslav

	
	
5
5
	
15

	
2

	
17

	

	Sázava u Žďáru

	
	
7

	
	
	
24

	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
5

	
29

	
3

	
32

	

	Ostrov nad Oslavou

	
	
6
5
	
	
	
38
5
	

	Sklené nad Oslavou

	
	
5
5
	
	
	
44

	

	Křižanov 

	
	
5

	
49

	
2

	
51

	

	Vlkov u Tišnova

	
	
8
5
	
	
	
59
5
	

	Řikonín

	
	
6
5
	
	
	
21 06

	115/112

	Tišnov 

	
	
6

	
21 12

	
2

	
14

	110/92

	Kuřim

	
	
8

	
22

	
0
5
	
22
5
	


	Brno-Královo Pole

	
	
7
5
	
30

	
1

	
31

	85/72

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
5

	
	
	
36

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
	
	
38
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
3
5
	
21 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
146
5
	+
	
16
5
	  = 2 h 43 min



R 690
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
19 20

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
23

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
25
5
	

	Brno-Královo Pole

	
	
5
5
	
19 31

	
2

	
33

	110/94

	Kuřim

	
	
7
5
	
	
	
40
5
	

	Tišnov 

	
	
7
5
	
48

	
2

	
50

	120/90

	Řikonín

	
	
6

	
	
	
56

	110/87

	Vlkov u Tišnova

	
	
6
5
	
	
	
20 02
5
	

	Křižanov 

	
	
8
5
	
20 11

	
1

	
12

	

	Sklené nad Oslavou

	
	
5
5
	
	
	
17
5
	

	Ostrov nad Oslavou

	
	
6

	
	
	
23
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
6
5
	
30

	
2

	
32

	

	Sázava u Žďáru

	
	
5
5
	
	
	
37
5
	

	Přibyslav

	
	
5
5
	
43

	
1

	
44

	

	Pohled

	
	
6

	
	
	
50

	

	Havlíčkův Brod

	
	
6

	
20 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88

	+
	
8

	  = 1 h 36 min



R 691
Praha-Smíchov - Kutná Hora hl.n. - Brno hl.n.
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
19 57

	
	
19 59

	100/71

	Čáslav 

	
	
8

	
20 07

	
1

	
20 08

	

	Golčův Jeníkov

	
	
8

	
	
	
16

	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
3

	
19

	
1

	
20

	

	Vlkaneč

	
	
7
5
	
	
	
27
5
	

	Leština u Světlé

	
	
5
5
	
	
	
33

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
11

	
44

	
1

	
45

	

	Okrouhlice

	
	
6
5
	
	
	
51
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
8
5
	
21 00

	
2

	
21 02

	110/101

	Pohled

	
	
6
5
	
	
	
08
5
	

	Přibyslav

	
	
5

	
	
	
13
5
	

	Sázava u Žďáru

	
	
5
5
	
	
	
19

	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
6

	
25

	
1

	
26

	

	Ostrov nad Oslavou

	
	
6
5
	
	
	
32
5
	

	Sklené nad Oslavou

	
	
5
5
	
	
	
38

	

	Křižanov 

	
	
4
5
	
	
	
42
5
	

	Vlkov u Tišnova

	
	
7
5
	
	
	
50

	

	Řikonín

	
	
6
5
	
	
	
56
5
	115/112

	Tišnov 

	
	
5
5
	
	
	
22 02

	110/92

	Kuřim

	
	
7
5
	
	
	
09
5
	

	Brno-Královo Pole

	
	
6
5
	
22 16

	
1

	
17

	85/72

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
5
5
	
	
	
22
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
	
	
25

	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
22 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
143

	+
	
7

	  = 2 h 30 min



R 910
"Karel Havlíček Borovský"
Havlíčkův Brod - Kutná Hora hl.n. - Praha-Smíchov

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
3 58

	100/73

	Okrouhlice

	
	
9

	
	
	
4 07

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
5

	
4 12

	
1

	
13

	

	Leština u Světlé

	
	
11

	
	
	
24

	

	Vlkaneč

	
	
5
5
	
	
	
29
5
	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
6
5
	
36

	
1

	
37

	

	Golčův Jeníkov

	
	
3
5
	
	
	
40
5
	

	Čáslav 

	
	
8
5
	
49

	
1

	
50

	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
8

	
4 58

	
	
5 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
3

	  = 1 h 0 min



R 911
"Karel Havlíček Borovský"
Praha-Smíchov - Kutná Hora hl.n. - Havlíčkův Brod
Lok. ř. 362, 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
22 57

	
	
22 59

	100/71

	Čáslav 

	
	
8

	
23 07

	
1

	
23 08

	

	Golčův Jeníkov

	
	
8

	
	
	
16

	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
3

	
19

	
1

	
20

	

	Vlkaneč

	
	
7
5
	
	
	
27
5
	

	Leština u Světlé

	
	
5
5
	
	
	
33

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
11

	
44

	
1

	
45

	


	Okrouhlice

	
	
6
5
	
	
	
51
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
8
5
	
24 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
3

	  = 1 h 01 min



R 912
Havlíčkův Brod - Kutná Hora hl.n. - Praha-Smíchov

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
4 58

	100/73

	Okrouhlice

	
	
9

	
	
	
5 07

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
5

	
5 12

	
1

	
13

	

	Leština u Světlé

	
	
11

	
	
	
24

	

	Vlkaneč

	
	
5
5
	
	
	
29
5
	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
6
5
	
36

	
1

	
37

	

	Golčův Jeníkov

	
	
3
5
	
	
	
40
5
	

	Čáslav 

	
	
8
5
	
49

	
1

	
50

	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
8

	
5 58

	
	
6 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
3

	  = 1 h 0 min



R 913
Praha-Smíchov - Kutná Hora hl.n. - Havlíčkův Brod
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
20 57

	
	
20 59

	100/71

	Čáslav 

	
	
8

	
21 07

	
1

	
21 08

	

	Golčův Jeníkov

	
	
8

	
	
	
16

	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
3

	
19

	
1

	
20

	

	Vlkaneč

	
	
7
5
	
	
	
27
5
	

	Leština u Světlé

	
	
5
5
	
	
	
33

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
11

	
44

	
1

	
45

	

	Okrouhlice

	
	
6
5
	
	
	
51
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
8
5
	
22 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
3

	  = 1 h 01 min



R 914
Jihlava - Havlíčkův Brod - Kutná Hora hl.n. - Praha-Smíchov

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
5 55

	
	
5 58

	100/73

	Okrouhlice

	
	
9

	
	
	
6 07

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
5

	
6 12

	
1

	
13

	

	Leština u Světlé

	
	
11

	
	
	
24

	

	Vlkaneč

	
	
5
5
	
	
	
29
5
	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
6
5
	
36

	
1

	
37

	

	Golčův Jeníkov

	
	
3
5
	
	
	
40
5
	

	Čáslav 

	
	
8
5
	
49

	
1

	
50

	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
8

	
6 58

	
	
7 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
3

	  = 1 h 0 min



R 915
Praha-Smíchov - Kutná Hora hl.n. - Havlíčkův Brod - Jihlava

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
17 57

	
	
17 59

	100/71

	Čáslav 

	
	
8

	
18 07

	
1

	
18 08

	

	Golčův Jeníkov

	
	
8

	
	
	
16

	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
3

	
19

	
1

	
20

	

	Vlkaneč

	
	
7
5
	
	
	
27
5
	

	Leština u Světlé

	
	
5
5
	
	
	
33

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
11

	
44

	
1

	
45

	

	Okrouhlice

	
	
6
5
	
	
	
51
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
8
5
	
19 00

	
	
19 01

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
3

	  = 1 h 01 min



Rušící Sp 1778
"Pernštejn"
Brno hl.n. - Tišnov - Žďár nad Sázavou

Lok. ř. 750.7. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
8 09

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
8 12

	
1

	
13

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3

	
	
	
16

	

	Brno-Lesná z

	
	
3

	
19

	
1

	
20

	

	Brno-Královo Pole

	
	
3

	
23

	
1

	
24

	100/76

	Kuřim

	
	
8
5
	
32
5
	
1

	
33
5
	

	Tišnov 

	
	
8
5
	
8 42

	
	
8 46

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
4

	  = 33 min


 pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 100 km/h platí 105/84


Rušící Sp 1779
"Pernštejn"
Žďár nad Sázavou - Tišnov - Brno hl.n.
Lok. ř. 750.7. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
17 18

	
	
17 19

	100/74

	Kuřim

	
	
8
5
	
17 27
5
	
1

	
28
5
	

	Brno-Královo Pole

	
	
8

	
36
5
	
1

	
37
5
	85/72

	Brno-Lesná z

	
	
3

	
40
5
	
1

	
41
5
	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3

	
	
	
44
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
47

	
1

	
48

	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
17 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
4

	  = 33 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 100 km/h platí 105/82



Rušící Sp 1827
"VELO PODYJÍ"
Brno-Královo Pole - Brno hl.n. - Šatov

Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: S 250 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Královo Pole

	
	
	
	
	
8 09

	85/72

	Brno-Lesná z

	
	
3

	
8 12

	
2

	
14

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
16
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
19

	
2

	
21

	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
8 25

	
	
8 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
4

	  = 16 min


 jsou-li ve vlaku řazeny vozy s konstrukční rychlostí 80 km/h platí 80/64



Rušící Sp 1828
"VELO PODYJÍ"
Šatov - Brno hl.n. - Brno-Královo Pole
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: S 250 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
19 24

	
	
19 29

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
19 32

	
2

	
34

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
4

	
	
	
38

	

	Brno-Lesná z

	
	
3

	
41

	
2

	
43

	

	Brno-Královo Pole

	
	
3

	
19 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
4

	  = 17 min


 jsou-li ve vlaku řazeny vozy s konstrukční rychlostí 80 km/h platí 80/65

Os 4600
Břeclav os.n. - Brno hl.n. - Žďár nad Sázavou
Lok. ř. 242, 263. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
14 49

	
	
14 52

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
14 55

	
2

	
57

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
59
5
	

	Brno-Lesná z

	
	
3

	
15 02
5
	
0
5
	
15 03

	

	Brno-Královo Pole

	
	
3

	
06

	
0
5
	
06
5
	110/94

	Brno-Řečkovice z

	
	
2
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Česká z

	
	
4

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Kuřim

	
	
3

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Čebín z

	
	
5

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Tišnov 

	
	
3

	
29

	
2

	
31

	120/90

	Dolní Loučky z

	
	
4
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Řikonín

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	110/87

	Níhov z

	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Vlkov u Tišnova

	
	
4

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Osová Bítýška z

	
	
3

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Ořechov z

	
	
3

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Křižanov 

	
	
4
5
	
16 00

	
1

	
16 01

	

	Sklené nad Oslavou

	
	
5
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Laštovičky z

	
	
4

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Ostrov nad Oslavou

	
	
3
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
7
5
	
16 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
13

	  = 1 h 31 min


 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím



Os 4601
Žďár nad Sázavou - Brno hl.n. - Břeclav os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
	
	
	
4 37

	110/101

	Ostrov nad Oslavou

	
	
6
5
	
4 43
5
	
0
5
	
44

	

	Laštovičky z

	
	
3
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Sklené nad Oslavou

	
	
4

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Křižanov 

	
	
5
5
	
58

	
1

	
59

	

	Ořechov z

	
	
5
5
	
5 04
5
	
0
5
	
5 05

	

	Osová Bítýška z

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Vlkov u Tišnova

	
	
3

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Níhov z

	
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Řikonín

	
	
4

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Dolní Loučky z

	
	
3

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Tišnov 

	
	
4
5
	
29

	
1

	
30

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Čebín z

	
	
2
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Kuřim

	
	
5

	
41

	
1

	
42

	

	Česká z

	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Brno-Řečkovice z

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
52
5
	
1

	
53
5
	85/72

	Brno-Lesná z

	
	
2
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3

	
	
	
59
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
6 02

	
1

	
6 03

	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
6 07

	
	
6 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
12

	  = 1 h 30 min



Os 4602
Břeclav os.n. - Brno hl.n. - Křižanov
Lok. ř. 242, 263. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
16 49

	
	
16 52

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
16 55

	
2

	
57

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
59
5
	

	Brno-Lesná z

	
	
3

	
17 02
5
	
0
5
	
17 03

	

	Brno-Královo Pole

	
	
3

	
06

	
0
5
	
06
5
	110/94

	Brno-Řečkovice z

	
	
2
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Česká z

	
	
4

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Kuřim

	
	
3

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Čebín z

	
	
5

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Tišnov 

	
	
3

	
29

	
2

	
31

	120/90

	Dolní Loučky z

	
	
4
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Řikonín

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	110/80

	Níhov z

	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Vlkov u Tišnova

	
	
4

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Osová Bítýška z

	
	
3

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Ořechov z

	
	
3

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Křižanov 

	
	
5
5
	
18 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 09 min


 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím


Os 4603
Žďár nad Sázavou - Brno hl.n. - Břeclav os.n.

Lok. ř. 242, 263. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
	
	
	
5 37

	110/101

	Ostrov nad Oslavou

	
	
6
5
	
5 43
5
	
0
5
	
44

	

	Laštovičky z

	
	
3
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Sklené nad Oslavou

	
	
4

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Křižanov 

	
	
5
5
	
58

	
1

	
59

	

	Ořechov z

	
	
5
5
	
6 04
5
	
0
5
	
6 05

	

	Osová Bítýška z

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Vlkov u Tišnova

	
	
3

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Níhov z

	
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Řikonín

	
	
4

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Dolní Loučky z

	
	
3

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Tišnov 

	
	
4
5
	
29

	
1

	
30

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Čebín z

	
	
2
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Kuřim

	
	
5

	
41

	
1

	
42

	

	Česká z

	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Brno-Řečkovice z

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
52
5
	
1

	
53
5
	85/72

	Brno-Lesná z

	
	
2
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3

	
	
	
59
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
7 02

	
1

	
7 03

	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
7 07

	
	
7 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
12

	  = 1 h 30 min



Os 4605
Žďár nad Sázavou - Brno hl.n. - Břeclav os.n.

Lok. ř. 242, 263. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
	
	
	
15 37

	110/101

	Ostrov nad Oslavou

	
	
6
5
	
15 43
5
	
0
5
	
44

	

	Laštovičky z

	
	
3
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Sklené nad Oslavou

	
	
4

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Křižanov 

	
	
5
5
	
58

	
1

	
59

	

	Ořechov z

	
	
5
5
	
16 04
5
	
0
5
	
16 05

	

	Osová Bítýška z

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Vlkov u Tišnova

	
	
3

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Níhov z

	
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Řikonín

	
	
4

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Dolní Loučky z

	
	
3

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Tišnov 

	
	
4
5
	
29

	
1

	
30

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Čebín z

	
	
2
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Kuřim

	
	
5

	
41

	
1

	
42

	

	Česká z

	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Brno-Řečkovice z

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
52
5
	
1

	
53
5
	85/72

	Brno-Lesná z

	
	
2
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3

	
	
	
59
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
17 02

	
1

	
17 03
	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
17 07

	
	
17 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
12

	  = 1 h 30 min



Os 4610
Břeclav os.n. - Brno hl.n. - Tišnov
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
6 19

	
	
6 23

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
6 26

	
1

	
27

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
29
5
	

	Brno-Lesná z

	
	
3

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Brno-Královo Pole

	
	
3

	
36

	
0
5
	
36
5
	110/94

	Brno-Řečkovice z

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Česká z

	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Kuřim

	
	
3

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Čebín z

	
	
5

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Tišnov 

	
	
3

	
6 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
4
5
	  = 36 min



Os 4611
Tišnov - Brno hl.n. - Břeclav os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
4 30

	110/92

	Hradčany z

	
	
2
5
	
4 32
5
	
0
5
	
33

	

	Čebín z

	
	
2
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Kuřim

	
	
5

	
41

	
1

	
42

	

	Česká z

	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Brno-Řečkovice z

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
52
5
	
1

	
53
5
	85/72

	Brno-Lesná z

	
	
2
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3

	
	
	
59
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
5 02

	
1

	
5 03

	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
5 07

	
	
5 15

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
5
5
	  = 37 min



Os 4612
Břeclav os.n. - Brno hl.n. - Tišnov
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
6 49

	
	
6 53

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
6 56

	
1

	
57

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
59
5
	

	Brno-Lesná z

	
	
3

	
7 02
5
	
0
5
	
7 03

	

	Brno-Královo Pole

	
	
3

	
06

	
0
5
	
06
5
	110/94

	Brno-Řečkovice z

	
	
2
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Česká z

	
	
4

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Kuřim

	
	
3

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Čebín z

	
	
5

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Tišnov 

	
	
3

	
7 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
4
5
	  = 36 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím



Os 4613
Tišnov - Brno hl.n. - Břeclav os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
8 30

	110/92

	Hradčany z

	
	
2
5
	
8 32
5
	
0
5
	
33

	

	Čebín z

	
	
2
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Kuřim

	
	
5

	
41

	
1

	
42

	

	Česká z

	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Brno-Řečkovice z

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
52
5
	
1

	
53
5
	85/72

	Brno-Lesná z

	
	
2
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3

	
	
	
59
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
9 02

	
1

	
9 03

	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
9 07

	
	
9 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
5
5
	  = 37 min



Os 4614
Břeclav os.n. - Brno hl.n. - Tišnov
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
7 19

	
	
7 23

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
7 26

	
1

	
27

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
29
5
	

	Brno-Lesná z

	
	
3

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Brno-Královo Pole

	
	
3

	
36

	
0
5
	
36
5
	110/94

	Brno-Řečkovice z

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Česká z

	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Kuřim

	
	
3

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Čebín z

	
	
5

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Tišnov 

	
	
3

	
7 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
4
5
	  = 36 min



Os 4615
Tišnov - Brno hl.n. - Břeclav os.n.

Lok. ř. 242, 263. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
10 30

	110/92

	Hradčany z

	
	
2
5
	
10 32
5
	
0
5
	
33

	

	Čebín z

	
	
2
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Kuřim

	
	
5

	
41

	
1

	
42

	

	Česká z

	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Brno-Řečkovice z

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
52
5
	
1

	
53
5
	85/72

	Brno-Lesná z

	
	
2
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3

	
	
	
59
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
11 02

	
1

	
11 03
	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
11 07

	
	
11 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
5
5
	  = 37 min



Os 4616
Břeclav os.n. - Brno hl.n. - Tišnov
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
8 19

	
	
8 24

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
8 27

	
1

	
28

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
30
5
	

	Brno-Lesná z

	
	
3

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Brno-Královo Pole

	
	
3

	
37

	
0
5
	
37
5
	110/94

	Brno-Řečkovice z

	
	
2
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Česká z

	
	
4

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Kuřim

	
	
3

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Čebín z

	
	
5

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Tišnov 

	
	
3

	
9 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
4
5
	  = 36 min



Os 4617
Tišnov - Brno hl.n. - Břeclav os.n.

Lok. ř. 242, 263. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
12 30

	110/92

	Hradčany z

	
	
2
5
	
12 32
5
	
0
5
	
33

	

	Čebín z

	
	
2
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Kuřim

	
	
5

	
41

	
1

	
42

	

	Česká z

	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Brno-Řečkovice z

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
52
5
	
1

	
53
5
	85/72

	Brno-Lesná z

	
	
2
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3

	
	
	
59
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
13 02

	
1

	
13 03
	


	Brno hl.n. 

	
	
4

	
13 07

	
	
13 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
5
5
	  = 37 min



Os 4618
Břeclav os.n. - Brno hl.n. - Tišnov
Lok. ř. 242, 263. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
8 49

	
	
8 53

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
8 56

	
1

	
57

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
59
5
	

	Brno-Lesná z

	
	
3

	
9 02
5
	
0
5
	
9 03

	

	Brno-Královo Pole

	
	
3

	
06

	
0
5
	
06
5
	110/94

	Brno-Řečkovice z

	
	
2
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Česká z

	
	
4

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Kuřim

	
	
3

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Čebín z

	
	
5

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Tišnov 

	
	
3

	
9 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
4
5
	  = 36 min


 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím



Os 4619
Tišnov - Brno hl.n. - Břeclav os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
13 00

	110/92

	Hradčany z

	
	
2
5
	
13 02
5
	
0
5
	
03

	

	Čebín z

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Kuřim

	
	
5

	
11

	
1

	
12

	

	Česká z

	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Brno-Řečkovice z

	
	
4

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
22
5
	
1

	
23
5
	85/72

	Brno-Lesná z

	
	
2
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3

	
	
	
29
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
32

	
1

	
33

	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
13 37

	
	
13 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
5
5
	  = 37 min



Os 4620
Břeclav os.n. - Brno hl.n. - Tišnov
Lok. ř. 242, 263. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
10 49

	
	
10 53

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
10 56

	
1

	
57

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
59
5
	

	Brno-Lesná z

	
	
3

	
11 02
5
	
0
5
	
11 03

	

	Brno-Královo Pole

	
	
3

	
06

	
0
5
	
06
5
	110/94

	Brno-Řečkovice z

	
	
2
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Česká z

	
	
4

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Kuřim

	
	
3

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Čebín z

	
	
5

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Tišnov 

	
	
3

	
11 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
4
5
	  = 36 min


 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím



Os 4621
Tišnov - Brno hl.n. - Břeclav os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
14 00

	110/92

	Hradčany z

	
	
2
5
	
14 02
5
	
0
5
	
03

	

	Čebín z

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Kuřim

	
	
5

	
11

	
1

	
12

	

	Česká z

	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Brno-Řečkovice z

	
	
4

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
22
5
	
1

	
23
5
	85/72

	Brno-Lesná z

	
	
2
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3

	
	
	
29
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
32

	
1

	
33

	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
14 37

	
	
14 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
5
5
	  = 37 min



Os 4622
Břeclav os.n. - Brno hl.n. - Tišnov
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
12 49

	
	
12 53

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
12 56

	
1

	
57

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
59
5
	

	Brno-Lesná z

	
	
3

	
13 02
5
	
0
5
	
13 03

	

	Brno-Královo Pole

	
	
3

	
06

	
0
5
	
06
5
	110/94

	Brno-Řečkovice z

	
	
2
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Česká z

	
	
4

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Kuřim

	
	
3

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Čebín z

	
	
5

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Tišnov 

	
	
3

	
13 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
4
5
	  = 36 min


 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím


Os 4623
Tišnov - Brno hl.n. - Břeclav os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
14 30

	110/92

	Hradčany z

	
	
2
5
	
14 32
5
	
0
5
	
33

	

	Čebín z

	
	
2
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Kuřim

	
	
5

	
41

	
1

	
42

	

	Česká z

	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Brno-Řečkovice z

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
52
5
	
1

	
53
5
	85/72

	Brno-Lesná z

	
	
2
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3

	
	
	
59
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
15 02

	
1

	
15 03
	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
15 07

	
	
15 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
5
5
	  = 37 min



Os 4625
Tišnov - Brno hl.n. - Břeclav os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
15 00

	110/92

	Hradčany z

	
	
2
5
	
15 02
5
	
0
5
	
03

	

	Čebín z

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Kuřim

	
	
5

	
11

	
1

	
12

	

	Česká z

	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Brno-Řečkovice z

	
	
4

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
22
5
	
1

	
23
5
	85/72

	Brno-Lesná z

	
	
2
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3

	
	
	
29
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
32

	
1

	
33

	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
15 37

	
	
15 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
5
5
	  = 37 min



Os 4626
Břeclav os.n. - Brno hl.n. - Tišnov
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
16 19

	
	
16 23

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
16 26

	
1

	
27

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
29
5
	

	Brno-Lesná z

	
	
3

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Brno-Královo Pole

	
	
3

	
36

	
0
5
	
36
5
	110/94

	Brno-Řečkovice z

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Česká z

	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Kuřim

	
	
3

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Čebín z

	
	
5

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Tišnov 

	
	
3

	
16 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
4
5
	  = 36 min



Os 4627
Tišnov - Brno hl.n. - Břeclav os.n.

Lok. ř. 263. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
16 00

	110/92

	Hradčany z

	
	
2
5
	
16 02
5
	
0
5
	
03

	

	Čebín z

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Kuřim

	
	
5

	
11

	
1

	
12

	

	Česká z

	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Brno-Řečkovice z

	
	
4

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
22
5
	
1

	
23
5
	85/72

	Brno-Lesná z

	
	
2
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3

	
	
	
29
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
32

	
3

	
35

	

	Brno hl.n. 

	
	
6

	
16 41

	
	
16 44

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33
5
	+
	
7
5
	  = 41 min



Os 4628
Břeclav os.n. - Brno hl.n. - Tišnov
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
17 19

	
	
17 23

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
17 26

	
1

	
27

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
29
5
	

	Brno-Lesná z

	
	
3

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Brno-Královo Pole

	
	
3

	
36

	
0
5
	
36
5
	110/94

	Brno-Řečkovice z

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Česká z

	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Kuřim

	
	
3

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Čebín z

	
	
5

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Tišnov 

	
	
3

	
17 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
4
5
	  = 36 min



Os 4629
Tišnov - Brno hl.n. - Břeclav os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
17 00

	110/92

	Hradčany z

	
	
2
5
	
17 02
5
	
0
5
	
03

	

	Čebín z

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Kuřim

	
	
5

	
11

	
1

	
12

	

	Česká z

	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Brno-Řečkovice z

	
	
4

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
22
5
	
1

	
23
5
	85/72


	Brno-Lesná z

	
	
2
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3

	
	
	
29
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
32

	
1

	
33

	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
17 37

	
	
17 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
5
5
	  = 37 min



Os 4630
Břeclav os.n. - Brno hl.n. - Tišnov
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
18 19

	
	
18 23

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
18 26

	
1

	
27

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
29
5
	

	Brno-Lesná z

	
	
3

	
32
5
	
0
5
	
33

	


	Brno-Královo Pole

	
	
3

	
36

	
0
5
	
36
5
	110/94

	Brno-Řečkovice z

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Česká z

	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Kuřim

	
	
3

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Čebín z

	
	
5

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Tišnov 

	
	
3

	
18 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
4
5
	  = 36 min



Os 4631
Tišnov - Brno hl.n. - Břeclav os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
18 00

	110/92

	Hradčany z

	
	
2
5
	
18 02
5
	
0
5
	
03

	

	Čebín z

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Kuřim

	
	
5

	
11

	
1

	
12

	

	Česká z

	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Brno-Řečkovice z

	
	
4

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
22
5
	
1

	
23
5
	85/72

	Brno-Lesná z

	
	
2
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3

	
	
	
29
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
32

	
1

	
33

	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
18 37

	
	
18 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
5
5
	  = 37 min



Os 4632
Břeclav os.n. - Brno hl.n. - Tišnov
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	Brzdy v poloze R, E

1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
18 49

	
	
18 52

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
18 55

	
2

	
57

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
59
5
	

	Brno-Lesná z

	
	
3

	
19 02
5
	
0
5
	
19 03

	

	Brno-Královo Pole

	
	
3

	
06

	
0
5
	
06
5
	110/94

	Brno-Řečkovice z

	
	
2
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Česká z

	
	
4

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Kuřim

	
	
3

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Čebín z

	
	
5

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Tišnov 

	
	
3

	
19 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
5
5
	  = 37 min


 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím


Os 4633
Tišnov - Brno hl.n. - Břeclav os.n.

Lok. ř. 242, 263. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

Motorová jednotka ř. 814.2.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
18 30

	110/92

	Hradčany z

	
	
2
5
	
18 32
5
	
0
5
	
33

	

	Čebín z

	
	
2
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Kuřim

	
	
5

	
41

	
1

	
42

	

	Česká z

	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Brno-Řečkovice z

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
52
5
	
1

	
53
5
	85/72

	Brno-Lesná z

	
	
2
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3

	
	
	
59
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
19 02

	
1

	
19 03
	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
19 07

	
	
19 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
5
5
	  = 37 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorovou jednotku ř. 814.2 platí 80/64

Os 4636
Břeclav os.n. - Brno hl.n. - Tišnov
Lok. ř. 242, 263. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
20 49

	
	
20 53

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
20 56

	
1

	
57

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
59
5
	

	Brno-Lesná z

	
	
3

	
21 02
5
	
0
5
	
21 03

	

	Brno-Královo Pole

	
	
3

	
06

	
0
5
	
06
5
	110/94

	Brno-Řečkovice z

	
	
2
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Česká z

	
	
4

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Kuřim

	
	
3

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Čebín z

	
	
5

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Tišnov 

	
	
3

	
21 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
4
5
	  = 36 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím



Os 4637
Tišnov - Brno hl.n. - Zaječí

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
20 30

	110/92

	Hradčany z

	
	
2
5
	
20 32
5
	
0
5
	
33

	

	Čebín z

	
	
2
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Kuřim

	
	
5

	
41

	
1

	
42

	

	Česká z

	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Brno-Řečkovice z

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
52
5
	
1

	
53
5
	85/72

	Brno-Lesná z

	
	
2
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3

	
	
	
59
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
21 02

	
1

	
21 03
	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
21 07

	
	
21 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
5
5
	  = 37 min



Os 4900
Šakvice - Brno hl.n. - Žďár nad Sázavou
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
4 50

	
	
4 53

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
4 56

	
1

	
57

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3
5
	
	
	
5 00
5
	

	Brno-Lesná z

	
	
3
5
	
5 04

	
0
5
	
04
5
	

	Brno-Královo Pole

	
	
3

	
07
5
	
1

	
08
5
	110/94

	Brno-Řečkovice z

	
	
2
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Kuřim

	
	
6

	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Čebín z

	
	
5

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Tišnov 

	
	
2

	
29

	
1

	
30

	120/90

	Dolní Loučky z

	
	
4
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Řikonín

	
	
3

	
38

	
0
5
	
38
5
	110/87

	Níhov z

	
	
4

	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Vlkov u Tišnova

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Osová Bítýška z

	
	
3

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Ořechov z

	
	
3

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Křižanov 

	
	
4
5
	
59

	
1

	
6 00

	

	Sklené nad Oslavou

	
	
5
5
	
6 05
5
	
0
5
	
06

	

	Laštovičky z

	
	
4

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Ostrov nad Oslavou

	
	
3
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
7
5
	
6 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
77
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 29 min



Os 4901
Křižanov - Brno hl.n. - Šakvice

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Křižanov 

	
	
	
	
	
4 28

	110/101

	Ořechov z

	
	
6
5
	
4 34
5
	
0
5
	
35

	

	Osová Bítýška z

	
	
3

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Vlkov u Tišnova

	
	
3

	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Níhov z

	
	
4

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Řikonín

	
	
4

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Dolní Loučky z

	
	
3

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Tišnov 

	
	
4
5
	
59

	
1

	
5 00

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
5 02
5
	
0
5
	
03

	

	Čebín z

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Kuřim

	
	
5

	
11

	
1

	
12

	

	Česká z

	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Brno-Řečkovice z

	
	
4

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
22
5
	
1

	
23
5
	85/72

	Brno-Lesná z

	
	
2
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3

	
	
	
29
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
32

	
1

	
33

	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
5 37

	
	
5 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 09 min



Rušící Os 4902
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
	
	
5 02

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
5 05

	
0
5
	
05
5
	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
08

	

	Brno-Lesná z

	
	
3
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Brno-Královo Pole

	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	110/94

	Brno-Řečkovice z

	
	
2
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Kuřim

	
	
5
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Čebín z

	
	
5

	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Tišnov 

	
	
2

	
35

	
2

	
37

	120/90

	Řikonín

	
	
6

	
43

	
0
5
	
43
5
	110/87

	Níhov z

	
	
4

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Vlkov u Tišnova

	
	
4

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Osová Bítýška z

	
	
3

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Ořechov z

	
	
3

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Křižanov 

	
	
4
5
	
6 04

	
1

	
6 05

	


	Sklené nad Oslavou

	
	
5
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Laštovičky z

	
	
4

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Ostrov nad Oslavou

	
	
3
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
7
5
	
6 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 25 min



Os 4903
Žďár nad Sázavou - Brno hl.n. - Vranovice

Lok. ř. 242, 263. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
	
	
	
6 37

	110/101

	Ostrov nad Oslavou

	
	
6
5
	
6 43
5
	
0
5
	
44

	

	Laštovičky z

	
	
3
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Sklené nad Oslavou

	
	
4

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Křižanov 

	
	
5
5
	
58

	
1

	
59

	

	Ořechov z

	
	
5
5
	
7 04
5
	
0
5
	
7 05

	

	Osová Bítýška z

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Vlkov u Tišnova

	
	
3

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Níhov z

	
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Řikonín

	
	
4

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Dolní Loučky z

	
	
3

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Tišnov 

	
	
4
5
	
29

	
1

	
30

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Čebín z

	
	
2
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Kuřim

	
	
5

	
41

	
1

	
42

	

	Česká z

	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Brno-Řečkovice z

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
52
5
	
1

	
53
5
	85/72

	Brno-Lesná z

	
	
2
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3

	
	
	
59
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
8 02

	
1

	
8 03

	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
8 07

	
	
8 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
12

	  = 1 h 30 min



Os 4904
Zaječí - Brno hl.n. - Žďár nad Sázavou
Lok. ř. 242, 263. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
5 49

	
	
5 53

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
5 56

	
1

	
57

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
59
5
	

	Brno-Lesná z

	
	
3

	
6 02
5
	
0
5
	
6 03

	

	Brno-Královo Pole

	
	
3

	
06

	
0
5
	
06
5
	110/94

	Brno-Řečkovice z

	
	
2
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Česká z

	
	
4

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Kuřim

	
	
3

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Čebín z

	
	
5

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Tišnov 

	
	
3

	
29

	
2

	
31

	120/90

	Dolní Loučky z

	
	
4
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Řikonín

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	110/87

	Níhov z

	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Vlkov u Tišnova

	
	
4

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Osová Bítýška z

	
	
3

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Ořechov z

	
	
3

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Křižanov 

	
	
4
5
	
7 00

	
1

	
7 01

	

	Sklené nad Oslavou

	
	
5
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Laštovičky z

	
	
4

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Ostrov nad Oslavou

	
	
3
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
7
5
	
7 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
12

	  = 1 h 30 min


 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím



Os 4905
Žďár nad Sázavou - Brno hl.n. - Vranovice

Lok. ř. 242, 263. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
	
	
	
8 37

	110/101

	Ostrov nad Oslavou

	
	
6
5
	
8 43
5
	
0
5
	
44

	

	Laštovičky z

	
	
3
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Sklené nad Oslavou

	
	
4

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Křižanov 

	
	
5
5
	
58

	
1

	
59

	

	Ořechov z

	
	
5
5
	
9 04
5
	
0
5
	
9 05

	

	Osová Bítýška z

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Vlkov u Tišnova

	
	
3

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Níhov z

	
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Řikonín

	
	
4

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Dolní Loučky z

	
	
3

	
24

	
0
5
	
24
5
	


	Tišnov 

	
	
4
5
	
29

	
1

	
30

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Čebín z

	
	
2
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Kuřim

	
	
5

	
41

	
1

	
42

	

	Česká z

	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Brno-Řečkovice z

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
52
5
	
1

	
53
5
	85/72

	Brno-Lesná z

	
	
2
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3

	
	
	
59
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
10 02

	
1

	
10 03
	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
10 07

	
	
10 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
12

	  = 1 h 30 min



Os 4906
Šakvice - Brno hl.n. - Žďár nad Sázavou
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
7 49

	
	
7 53

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
7 56

	
1

	
57

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
59
5
	

	Brno-Lesná z

	
	
3

	
8 02
5
	
0
5
	
8 03

	

	Brno-Královo Pole

	
	
3

	
06

	
0
5
	
06
5
	110/94

	Brno-Řečkovice z

	
	
2
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Česká z

	
	
4

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Kuřim

	
	
3

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Čebín z

	
	
5

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Tišnov 

	
	
3

	
29

	
2

	
31

	120/90

	Dolní Loučky z

	
	
4
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Řikonín

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	110/87

	Níhov z

	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Vlkov u Tišnova

	
	
4

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Osová Bítýška z

	
	
3

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Ořechov z

	
	
3

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Křižanov 

	
	
4
5
	
9 00

	
1

	
9 01

	

	Sklené nad Oslavou

	
	
5
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Laštovičky z

	
	
4

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Ostrov nad Oslavou

	
	
3
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
7
5
	
9 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
12

	  = 1 h 30 min


 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím



Os 4907
Žďár nad Sázavou - Brno hl.n. - Vranovice

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
	
	
	
10 37

	110/101

	Ostrov nad Oslavou

	
	
6
5
	
10 43
5
	
0
5
	
44

	

	Laštovičky z

	
	
3
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Sklené nad Oslavou

	
	
4

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Křižanov 

	
	
5
5
	
58

	
1

	
59

	

	Ořechov z

	
	
5
5
	
11 04
5
	
0
5
	
11 05

	

	Osová Bítýška z

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Vlkov u Tišnova

	
	
3

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Níhov z

	
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Řikonín

	
	
4

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Dolní Loučky z

	
	
3

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Tišnov 

	
	
4
5
	
29

	
1

	
30

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Čebín z

	
	
2
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Kuřim

	
	
5

	
41

	
1

	
42

	

	Česká z

	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Brno-Řečkovice z

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
52
5
	
1

	
53
5
	85/72

	Brno-Lesná z

	
	
2
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3

	
	
	
59
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
12 02

	
1

	
12 03
	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
12 07

	
	
12 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
12

	  = 1 h 30 min



Os 4908
Vranovice - Brno hl.n. - Žďár nad Sázavou
Lok. ř. 242, 263. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
9 49

	
	
9 53

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
9 56

	
1

	
57

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
59
5
	

	Brno-Lesná z

	
	
3

	
10 02
5
	
0
5
	
10 03

	

	Brno-Královo Pole

	
	
3

	
06

	
0
5
	
06
5
	110/94

	Brno-Řečkovice z

	
	
2
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Česká z

	
	
4

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Kuřim

	
	
3

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Čebín z

	
	
5

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Tišnov 

	
	
3

	
29

	
2

	
31

	120/90

	Dolní Loučky z

	
	
4
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Řikonín

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	110/87

	Níhov z

	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Vlkov u Tišnova

	
	
4

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Osová Bítýška z

	
	
3

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Ořechov z

	
	
3

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Křižanov 

	
	
4
5
	
11 00

	
1

	
11 01

	

	Sklené nad Oslavou

	
	
5
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Laštovičky z

	
	
4

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Ostrov nad Oslavou

	
	
3
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
7
5
	
11 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
12

	  = 1 h 30 min


 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím


Os 4909
Žďár nad Sázavou - Brno hl.n. - Vranovice

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
	
	
	
12 37

	110/101

	Ostrov nad Oslavou

	
	
6
5
	
12 43
5
	
0
5
	
44

	

	Laštovičky z

	
	
3
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Sklené nad Oslavou

	
	
4

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Křižanov 

	
	
5
5
	
58

	
1

	
59

	

	Ořechov z

	
	
5
5
	
13 04
5
	
0
5
	
13 05

	

	Osová Bítýška z

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Vlkov u Tišnova

	
	
3

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Níhov z

	
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Řikonín

	
	
4

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Dolní Loučky z

	
	
3

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Tišnov 

	
	
4
5
	
29

	
1

	
30

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Čebín z

	
	
2
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Kuřim

	
	
5

	
41

	
1

	
42

	

	Česká z

	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Brno-Řečkovice z

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
52
5
	
1

	
53
5
	85/72

	Brno-Lesná z

	
	
2
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3

	
	
	
59
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
14 02

	
1

	
14 03
	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
14 07

	
	
14 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
12

	  = 1 h 30 min



Os 4910
Vranovice - Brno hl.n. - Žďár nad Sázavou
Lok. ř. 242, 263. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
11 49

	
	
11 53

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
11 56

	
1

	
57

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
59
5
	

	Brno-Lesná z

	
	
3

	
12 02
5
	
0
5
	
12 03

	

	Brno-Královo Pole

	
	
3

	
06

	
0
5
	
06
5
	110/94

	Brno-Řečkovice z

	
	
2
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Česká z

	
	
4

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Kuřim

	
	
3

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Čebín z

	
	
5

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Tišnov 

	
	
3

	
29

	
2

	
31

	120/90

	Dolní Loučky z

	
	
4
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Řikonín

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	110/87

	Níhov z

	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Vlkov u Tišnova

	
	
4

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Osová Bítýška z

	
	
3

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Ořechov z

	
	
3

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Křižanov 

	
	
4
5
	
13 00

	
1

	
13 01

	

	Sklené nad Oslavou

	
	
5
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Laštovičky z

	
	
4

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Ostrov nad Oslavou

	
	
3
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
7
5
	
13 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
12

	  = 1 h 30 min


 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím



Os 4911
Žďár nad Sázavou - Brno hl.n. - Vranovice

Lok. ř. 242, 263. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
	
	
	
14 37

	110/101

	Ostrov nad Oslavou

	
	
6
5
	
14 43
5
	
0
5
	
44

	

	Laštovičky z

	
	
3
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Sklené nad Oslavou

	
	
4

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Křižanov 

	
	
5
5
	
58

	
1

	
59

	

	Ořechov z

	
	
5
5
	
15 04
5
	
0
5
	
15 05

	

	Osová Bítýška z

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Vlkov u Tišnova

	
	
3

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Níhov z

	
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Řikonín

	
	
4

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Dolní Loučky z

	
	
3

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Tišnov 

	
	
4
5
	
29

	
1

	
30

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Čebín z

	
	
2
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Kuřim

	
	
5

	
41

	
1

	
42

	

	Česká z

	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Brno-Řečkovice z

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
52
5
	
1

	
53
5
	85/72

	Brno-Lesná z

	
	
2
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3

	
	
	
59
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
16 02

	
1

	
16 03
	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
16 07

	
	
16 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
12

	  = 1 h 30 min



Os 4912
Vranovice - Brno hl.n. - Žďár nad Sázavou
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
13 49

	
	
13 52

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
13 55

	
2

	
57

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
59
5
	

	Brno-Lesná z

	
	
3

	
14 02
5
	
0
5
	
14 03

	

	Brno-Královo Pole

	
	
3

	
06

	
0
5
	
06
5
	110/94

	Brno-Řečkovice z

	
	
2
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Česká z

	
	
4

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Kuřim

	
	
3

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Čebín z

	
	
5

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Tišnov 

	
	
3

	
29

	
2

	
31

	120/90

	Dolní Loučky z

	
	
4
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Řikonín

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	110/87

	Níhov z

	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Vlkov u Tišnova

	
	
4

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Osová Bítýška z

	
	
3

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Ořechov z

	
	
3

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Křižanov 

	
	
4
5
	
15 00

	
1

	
15 01

	

	Sklené nad Oslavou

	
	
5
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Laštovičky z

	
	
4

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Ostrov nad Oslavou

	
	
3
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
7
5
	
15 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
13

	  = 1 h 31 min


 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím



Os 4913
Žďár nad Sázavou - Brno hl.n. - Vranovice

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
	
	
	
16 37

	110/101

	Ostrov nad Oslavou

	
	
6
5
	
16 43
5
	
0
5
	
44

	

	Laštovičky z

	
	
3
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Sklené nad Oslavou

	
	
4

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Křižanov 

	
	
5
5
	
58

	
1

	
59

	

	Ořechov z

	
	
5
5
	
17 04
5
	
0
5
	
17 05

	

	Osová Bítýška z

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Vlkov u Tišnova

	
	
3

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Níhov z

	
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Řikonín

	
	
4

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Dolní Loučky z

	
	
3

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Tišnov 

	
	
4
5
	
29

	
1

	
30

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Čebín z

	
	
2
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Kuřim

	
	
5

	
41

	
1

	
42

	

	Česká z

	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Brno-Řečkovice z

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
52
5
	
1

	
53
5
	85/72

	Brno-Lesná z

	
	
2
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3

	
	
	
59
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
18 02

	
1

	
18 03
	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
18 07

	
	
18 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
12

	  = 1 h 30 min



Os 4914
Vranovice - Brno hl.n. - Žďár nad Sázavou
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
15 49

	
	
15 52

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
15 55

	
2

	
57

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
59
5
	

	Brno-Lesná z

	
	
3
5
	
16 03

	
0
5
	
16 03
5
	

	Brno-Královo Pole

	
	
3

	
06
5
	
0
5
	
07

	110/94

	Brno-Řečkovice z

	
	
2
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Česká z

	
	
4

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Kuřim

	
	
3

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Čebín z

	
	
5

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Tišnov 

	
	
2
5
	
29

	
2

	
31

	120/90

	Dolní Loučky z

	
	
4
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Řikonín

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	110/87

	Níhov z

	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Vlkov u Tišnova

	
	
4

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Osová Bítýška z

	
	
3

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Ořechov z

	
	
3

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Křižanov 

	
	
4
5
	
17 00

	
1

	
17 01

	

	Sklené nad Oslavou

	
	
5
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Laštovičky z

	
	
4

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Ostrov nad Oslavou

	
	
3
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
7
5
	
17 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
13

	  = 1 h 31 min


 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím


Os 4915
Žďár nad Sázavou - Brno hl.n. - Vranovice

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
	
	
	
18 37

	110/101

	Ostrov nad Oslavou

	
	
6
5
	
18 43
5
	
0
5
	
44

	

	Laštovičky z

	
	
3
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Sklené nad Oslavou

	
	
4

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Křižanov 

	
	
5
5
	
58

	
1

	
59

	

	Ořechov z

	
	
5
5
	
19 04
5
	
0
5
	
19 05

	

	Osová Bítýška z

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Vlkov u Tišnova

	
	
3

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Níhov z

	
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Řikonín

	
	
4

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Dolní Loučky z

	
	
3

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Tišnov 

	
	
4
5
	
29

	
1

	
30

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Čebín z

	
	
2
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Kuřim

	
	
5

	
41

	
1

	
42

	

	Česká z

	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Brno-Řečkovice z

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
52
5
	
1

	
53
5
	85/72

	Brno-Lesná z

	
	
2
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3

	
	
	
59
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
20 02

	
1

	
20 03
	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
20 07

	
	
20 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78

	+
	
12

	  = 1 h 30 min



Os 4916
Vranovice - Brno hl.n. - Křižanov
Lok. ř. 242, 263. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
17 49

	
	
17 52

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
17 55

	
2

	
57

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
59
5
	

	Brno-Lesná z

	
	
3

	
18 02
5
	
0
5
	
18 03

	

	Brno-Královo Pole

	
	
3

	
06

	
0
5
	
06
5
	110/94

	Brno-Řečkovice z

	
	
2
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Česká z

	
	
4

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Kuřim

	
	
3

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Čebín z

	
	
5

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Tišnov 

	
	
3

	
29

	
2

	
31

	120/90

	Dolní Loučky z

	
	
4
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Řikonín

	
	
3

	
39

	
1

	
40

	110/87

	Níhov z

	
	
4

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Vlkov u Tišnova

	
	
4

	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Osová Bítýška z

	
	
3

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Ořechov z

	
	
3

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Křižanov 

	
	
5
5
	
19 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 10 min


 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím



Os 4918
Vranovice - Brno hl.n. - Žďár nad Sázavou
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
19 49

	
	
19 53

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
19 56

	
1

	
57

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
59
5
	

	Brno-Lesná z

	
	
3

	
20 02
5
	
0
5
	
20 03

	

	Brno-Královo Pole

	
	
3

	
06

	
0
5
	
06
5
	110/94

	Brno-Řečkovice z

	
	
2
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Česká z

	
	
4

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Kuřim

	
	
3

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Čebín z

	
	
5

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Tišnov 

	
	
3

	
29

	
4

	
33

	120/90

	Dolní Loučky z

	
	
4
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Řikonín

	
	
3

	
41

	
0
5
	
41
5
	110/87

	Níhov z

	
	
4

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Vlkov u Tišnova

	
	
4

	
50

	
0
5
	
50
5
	


	Osová Bítýška z

	
	
3

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Ořechov z

	
	
3

	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Křižanov 

	
	
5
5
	
21 03

	
2

	
21 05

	

	Sklené nad Oslavou

	
	
5
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Laštovičky z

	
	
4

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Ostrov nad Oslavou

	
	
3
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
7
5
	
21 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
79

	+
	
15

	  = 1 h 34 min


 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím


Os 4919
Křižanov - Brno hl.n. - Šakvice

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Křižanov 

	
	
	
	
	
20 58

	110/101

	Ořechov z

	
	
6
5
	
21 04
5
	
0
5
	
21 05

	

	Osová Bítýška z

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Vlkov u Tišnova

	
	
3

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Níhov z

	
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Řikonín

	
	
4

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Dolní Loučky z

	
	
3

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Tišnov 

	
	
4
5
	
29

	
1

	
30

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Čebín z

	
	
2
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Kuřim

	
	
5

	
41

	
1

	
42

	

	Česká z

	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Brno-Řečkovice z

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
52
5
	
1

	
53
5
	85/72

	Brno-Lesná z

	
	
2
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3

	
	
	
59
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
22 02

	
1

	
22 03
	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
22 07

	
	
22 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 09 min



Os 4920
Vranovice - Brno hl.n. - Tišnov
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
5 20

	
	
5 23

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
5 26

	
1

	
27

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
29
5
	

	Brno-Lesná z

	
	
3

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Brno-Královo Pole

	
	
3

	
36

	
0
5
	
36
5
	110/94

	Brno-Řečkovice z

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Česká z

	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Kuřim

	
	
3

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Čebín z

	
	
5

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Tišnov 

	
	
3

	
5 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
4
5
	  = 36 min



Os 4922
Vranovice - Brno hl.n. - Tišnov
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
6 03

	
	
6 09

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
6 12

	
1

	
13

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
15
5
	

	Brno-Lesná z

	
	
3

	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
21
5
	
1

	
22
5
	110/94

	Kuřim

	
	
7
5
	
30

	
1

	
31

	

	Čebín z

	
	
5

	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Tišnov 

	
	
2
5
	
6 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28
5
	+
	
4
5
	  = 33 min



Os 4925
Tišnov - Brno hl.n. - Šakvice

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
6 00

	110/92

	Hradčany z

	
	
2
5
	
6 02
5
	
0
5
	
03

	

	Čebín z

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Kuřim

	
	
5

	
11

	
1

	
12

	

	Česká z

	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Brno-Řečkovice z

	
	
4

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
22
5
	
1

	
23
5
	85/72

	Brno-Lesná z

	
	
2
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3

	
	
	
29
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
32

	
1

	
33

	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
6 37

	
	
6 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
5
5
	  = 37 min



Os 4926
Vranovice - Brno hl.n. - Tišnov
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
10 19

	
	
10 23

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
10 26

	
1

	
27

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
29
5
	

	Brno-Lesná z

	
	
3

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Brno-Královo Pole

	
	
3

	
36

	
0
5
	
36
5
	110/94

	Brno-Řečkovice z

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Česká z

	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Kuřim

	
	
3

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Čebín z

	
	
5

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Tišnov 

	
	
3

	
10 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
4
5
	  = 36 min



Os 4927
Tišnov - Brno hl.n. - Vranovice

Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 50 tun

Brzdy v poloze R
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
6 11

	100/74

	Čebín z

	
	
5

	
6 16

	


	
16

	

	Kuřim

	
	
8
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Brno-Řečkovice z

	
	
7
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Brno-Královo Pole

	
	
3

	
36

	
0
5
	
36
5
	85/72

	Brno-Lesná z

	
	
3
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3

	
	
	
43
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Brno hl.n. 

	
	
4
5
	
6 51

	
	
6 55

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
2
5
	  = 40 min



Os 4928
Vranovice - Brno hl.n. - Tišnov
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
11 19

	
	
11 23

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
11 26

	
1

	
27

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
29
5
	

	Brno-Lesná z

	
	
3

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Brno-Královo Pole

	
	
3

	
36

	
0
5
	
36
5
	110/94

	Brno-Řečkovice z

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Česká z

	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Kuřim

	
	
3

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Čebín z

	
	
5

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Tišnov 

	
	
3

	
11 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
4
5
	  = 36 min



Os 4929
Tišnov - Brno hl.n. - Vranovice

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
8 00

	110/92

	Hradčany z

	
	
2
5
	
8 02
5
	
0
5
	
03

	

	Čebín z

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Kuřim

	
	
5

	
11

	
1

	
12

	

	Česká z

	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Brno-Řečkovice z

	
	
4

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
22
5
	
1

	
23
5
	85/72

	Brno-Lesná z

	
	
2
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3

	
	
	
29
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
32

	
1

	
33

	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
8 37

	
	
8 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
5
5
	  = 37 min



Os 4930
Lok. ř. 263. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
4 20

	120/90

	Dolní Loučky z

	
	
5

	
4 25

	
0
5
	
25
5
	

	Řikonín

	
	
3

	
28
5
	
0
5
	
29

	110/87

	Níhov z

	
	
4

	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Vlkov u Tišnova

	
	
4

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Osová Bítýška z

	
	
3

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Ořechov z

	
	
3

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Křižanov 

	
	
5

	
50

	
1

	
51

	

	Sklené nad Oslavou

	
	
5
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Laštovičky z

	
	
4

	
5 01

	
0
5
	
5 01
5
	

	Ostrov nad Oslavou

	
	
3
5
	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
7
5
	
5 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47
5
	+
	
5
5
	  = 53 min



Os 4931
Tišnov - Brno hl.n. - Vranovice

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
9 00

	110/92

	Hradčany z

	
	
2
5
	
9 02
5
	
0
5
	
03

	

	Čebín z

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Kuřim

	
	
5

	
11

	
1

	
12

	

	Česká z

	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Brno-Řečkovice z

	
	
4

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
22
5
	
1

	
23
5
	85/72

	Brno-Lesná z

	
	
2
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3

	
	
	
29
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
32

	
1

	
33

	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
9 37

	
	
9 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
5
5
	  = 37 min



Os 4932
Vranovice - Brno hl.n. - Tišnov
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
13 19

	
	
13 23

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
13 26

	
1

	
27

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
29
5
	

	Brno-Lesná z

	
	
3

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Brno-Královo Pole

	
	
3

	
36

	
0
5
	
36
5
	110/94

	Brno-Řečkovice z

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Česká z

	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Kuřim

	
	
3

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Čebín z

	
	
5

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Tišnov 

	
	
3

	
13 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
4
5
	  = 36 min



Os 4933
Tišnov - Brno hl.n. - Vranovice

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
10 00

	110/92

	Hradčany z

	
	
2
5
	
10 02
5
	
0
5
	
03

	

	Čebín z

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Kuřim

	
	
5

	
11

	
1

	
12

	

	Česká z

	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Brno-Řečkovice z

	
	
4

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
22
5
	
1

	
23
5
	85/72

	Brno-Lesná z

	
	
2
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3

	
	
	
29
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
32

	
1

	
33

	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
10 37

	
	
10 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
5
5
	  = 37 min



Os 4934
Vranovice - Brno hl.n. - Tišnov
Lok. ř. 263. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
14 19

	
	
14 23

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
14 26

	
1

	
27

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
29
5
	

	Brno-Lesná z

	
	
3

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Brno-Královo Pole

	
	
3

	
36

	
0
5
	
36
5
	110/94

	Brno-Řečkovice z

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Česká z

	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Kuřim

	
	
3

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Čebín z

	
	
5

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Tišnov 

	
	
3

	
14 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
4
5
	  = 36 min



Os 4935
Tišnov - Brno hl.n. - Vranovice

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
11 00

	110/92

	Hradčany z

	
	
2
5
	
11 02
5
	
0
5
	
03

	

	Čebín z

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Kuřim

	
	
5

	
11

	
1

	
12

	

	Česká z

	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Brno-Řečkovice z

	
	
4

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
22
5
	
1

	
23
5
	85/72

	Brno-Lesná z

	
	
2
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3

	
	
	
29
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
32

	
1

	
33

	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
11 37

	
	
11 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
5
5
	  = 37 min



Os 4936
Šakvice - Brno hl.n. - Tišnov
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
15 19

	
	
15 23

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
15 26

	
1

	
27

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
29
5
	

	Brno-Lesná z

	
	
3

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Brno-Královo Pole

	
	
3

	
36

	
0
5
	
36
5
	110/94

	Brno-Řečkovice z

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Česká z

	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Kuřim

	
	
3

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Čebín z

	
	
5

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Tišnov 

	
	
3

	
15 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
4
5
	  = 36 min



Os 4937
Tišnov - Brno hl.n. - Vranovice

Lok. ř. 263. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
12 00

	110/92

	Hradčany z

	
	
2
5
	
12 02
5
	
0
5
	
03

	

	Čebín z

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Kuřim

	
	
5

	
11

	
1

	
12

	

	Česká z

	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Brno-Řečkovice z

	
	
4

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
22
5
	
1

	
23
5
	85/72

	Brno-Lesná z

	
	
2
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3

	
	
	
29
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
32

	
1

	
33

	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
12 37

	
	
12 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
5
5
	  = 37 min



Os 4938
Vranovice - Brno hl.n. - Tišnov
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

Motorová jednotka ř. 814.2.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
21 50

	
	
21 53

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
21 56

	
1

	
57

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
59
5
	

	Brno-Lesná z

	
	
3

	
22 02
5
	
0
5
	
22 03

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	110/94

	Brno-Řečkovice z

	
	
2
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Česká z

	
	
4
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Kuřim

	
	
3
5
	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Čebín z

	
	
6

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Hradčany z

	
	
3

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Tišnov 

	
	
3
5
	
22 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
5

	  = 39 min


 pro motorovou jednotku ř. 814.2 platí 80/65
 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím



Os 4939
Tišnov - Brno hl.n. - Vranovice

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
16 15

	110/92

	Hradčany z

	
	
2
5
	
16 17
5
	
0
5
	
18

	

	Čebín z

	
	
2
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Kuřim

	
	
5

	
26

	
1

	
27

	

	Česká z

	
	
3

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Brno-Řečkovice z

	
	
4

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
37
5
	
1

	
38
5
	85/72

	Brno-Lesná z

	
	
2
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3

	
	
	
44
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
47

	
1

	
48

	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
16 52

	
	
16 55

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
5
5
	  = 37 min



Os 4940
Hrušovany u Brna - Brno hl.n. - Tišnov
Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
6 34

	
	
6 37

	80/65

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
6 40

	
1

	
41

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3

	
	
	
44

	

	Brno-Lesná z

	
	
3
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Brno-Královo Pole

	
	
3

	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Brno-Řečkovice z

	
	
3

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Kuřim

	
	
8

	
7 03

	
0
5
	
7 03
5
	

	Čebín z

	
	
6

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Hradčany z

	
	
3

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Tišnov 

	
	
3
5
	
7 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
4

	  = 40 min


 pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 80 km/h platí 85/73, 110/94



Os 4941
Tišnov - Brno hl.n. - Hrušovany u Brna

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
4 41

	80/64

	Hradčany z

	
	
3

	
4 44

	
0
5
	
44
5
	

	Čebín z

	
	
3

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Kuřim

	
	
6
5
	
54
5
	
1

	
55
5
	

	Brno-Řečkovice z

	
	
7

	
5 02
5
	
0
5
	
5 03

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
05
5
	
1

	
06
5
	

	Brno-Lesná z

	
	
3

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3

	
	
	
13

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
5 21

	
	
5 25

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
5

	  = 40 min


 pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 80 km/h platí 110/92, 85/72



Os 4942
Hrušovany u Brna - Brno hl.n. - Tišnov
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
9 05

	
	
9 23

	85/73

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
9 26

	
1

	
27

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
29
5
	

	Brno-Lesná z

	
	
3

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Brno-Královo Pole

	
	
3

	
36

	
0
5
	
36
5
	110/94

	Brno-Řečkovice z

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Česká z

	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Kuřim

	
	
3

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Čebín z

	
	
5

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Tišnov 

	
	
3

	
9 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
4
5
	  = 36 min



Os 4943
Tišnov - Brno hl.n. - Hrušovany u Brna

Motorová jednotka ř. 814.2.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
5 12

	80/64

	Hradčany z

	
	
2
5
	
5 14
5
	
0
5
	
15

	

	Čebín z

	
	
3

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Kuřim

	
	
6

	
24
5
	
1

	
25
5
	

	Česká z

	
	
3
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Brno-Řečkovice z

	
	
4
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
37

	
1

	
38

	

	Brno-Lesná z

	
	
2
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
43
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
46

	
1

	
47

	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
5 51

	
	
5 55

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33
5
	+
	
5
5
	  = 39 min



Os 4945
Tišnov - Brno hl.n. - Hrušovany u Brna

Motorová jednotka ř. 814.2.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
5 45

	80/64

	Hradčany z

	
	
2
5
	
5 47
5
	
0
5
	
48

	

	Čebín z

	
	
3

	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Kuřim

	
	
6

	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Brno-Řečkovice z

	
	
7

	
6 05

	
0
5
	
6 05
5
	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
08

	
1

	
09

	

	Brno-Lesná z

	
	
2
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
14
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
17

	
7

	
24

	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
6 28

	
	
6 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32
5
	+
	
10
5
	  = 43 min



Os 4946
Hrušovany u Brna - Brno hl.n. - Tišnov
Motorová jednotka ř. 814.2.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n. 

	
	
	
19 04

	
	
19 23

	80/65

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
19 26

	
1

	
27

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
29
5
	

	Brno-Lesná z

	
	
3

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Brno-Řečkovice z

	
	
2
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Česká z

	
	
4
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Kuřim

	
	
3
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Čebín z

	
	
6

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Hradčany z

	
	
3

	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Tišnov 

	
	
3

	
20 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33
5
	+
	
4
5
	  = 38 min



Os 4947
Tišnov - Brno hl.n. - Hrušovany u Brna

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
7 00

	110/92

	Hradčany z

	
	
2
5
	
7 02
5
	
0
5
	
03

	

	Čebín z

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Kuřim

	
	
5

	
11

	
1

	
12

	

	Česká z

	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Brno-Řečkovice z

	
	
4

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
22
5
	
1

	
23
5
	85/72

	Brno-Lesná z

	
	
2
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3

	
	
	
29
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
32

	
1

	
33

	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
7 37

	
	
7 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
5
5
	  = 37 min



Os 4949
Tišnov - Brno hl.n. - Hrušovany u Brna

Motorová jednotka ř. 814.2.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
14 19

	80/64

	Kuřim

	
	
10

	
14 29

	
0
5
	
29
5
	

	Brno-Řečkovice z

	
	
7

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Brno-Lesná z

	
	
2
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
45
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
48

	
1

	
49

	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
14 53

	
	
14 55

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
3

	  = 34 min



Os 4951
Tišnov - Brno hl.n. - Hrušovany u Brna

Motorová jednotka ř. 814.2.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
15 17

	80/64

	Hradčany z

	
	
2
5
	
15 19
5
	
0
5
	
20

	

	Čebín z

	
	
3

	
23

	


	
23

	

	Kuřim

	
	
6

	
29

	
1

	
30

	

	Brno-Řečkovice z

	
	
7

	
37

	


	
37

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
39
5
	
1

	
40
5
	

	Brno-Lesná z

	
	
2
5
	
43

	


	
43

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
45
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
48

	
1

	
49

	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
15 53

	
	
15 55

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32
5
	+
	
3
5
	  = 36 min



Os 4952
Hrušovany u Brna - Odb Brno-Židenice z - Tišnov
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
	
15 11

	
	
15 12

	85/73

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
2
5
	
	
	
14
5
	

	Brno-Lesná z

	
	
3

	
15 17
5
	
0
5
	
18

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	110/94

	Brno-Řečkovice z

	
	
2

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Kuřim

	
	
6

	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Čebín z

	
	
5

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Hradčany z

	
	
2
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Tišnov 

	
	
3
5
	
15 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
3

	  = 30 min



Os 4954
Hrušovany u Brna - Odb Brno-Židenice z - Tišnov
Motorová jednotka ř. 814.2.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
	
16 11

	
	
16 15
	80/65

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3

	
	
	
18

	

	Brno-Lesná z

	
	
3

	
16 21

	


	
21

	

	Brno-Královo Pole

	
	
3

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Brno-Řečkovice z

	
	
2
5
	
27

	


	
27

	

	Kuřim

	
	
7

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Tišnov 

	
	
10
5
	
16 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
1

	  = 30 min


 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím



Os 4955
Tišnov - Brno hl.n. - Hrušovany u Brna

Motorová jednotka ř. 814.2.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov 

	
	
	
	
	
17 17

	80/64

	Hradčany z

	
	
2
5
	
17 19
5
	
0
5
	
20

	

	Čebín z

	
	
3

	
23

	


	
23

	

	Kuřim

	
	
6

	
29

	
1

	
30
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32
5
	+
	
3
5
	  = 36 min



Os 4956
Hrušovany u Brna - Odb Brno-Židenice z - Tišnov
Motorová jednotka ř. 814.2.
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Úhrnem ...
	
29

	+
	
1

	  = 30 min


 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím



Os 4960
Motorová jednotka ř. 814.2.
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5
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Os 4961
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E
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5

	  = 34 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 4962
Motorový vůz ř. 842.0. Normativ hmotnosti: R 50 tun

Brzdy v poloze R
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Úhrnem ...
	
32
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4
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Os 4963
Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E
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	
	
	
	
	
7 42

	80/64
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Úhrnem ...
	
35

	+
	
5

	  = 40 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 80 km/h platí 110/92, 85/72



Os 4964
Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: R 90 tun
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Úhrnem ...
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5
	+
	
4
5
	  = 41 min


 pro hnací vozildo schválené pro rychlost nad 80 km/h platí 85/73, 100/76


Os 4965
Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E
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Úhrnem ...
	
35

	+
	
4

	  = 39 min


 pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 80 km/h platí 110/92, 85/72



Os 4966
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E
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5
	+
	
4
5
	  = 36 min



Os 4967
Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: R 90 tun
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5
	+
	
2
5
	  = 36 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 80 km/h platí 100/74, 85/72


Os 4968
Motorová jednotka ř. 814.2.
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Os 4969
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 4970
Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E
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Úhrnem ...
	
36

	+
	
4

	  = 40 min


 pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 80 km/h platí 85/73, 110/94


Os 4971
Nedvědice - Tišnov - Brno hl.n.
Motorová jednotka ř. 814.2.
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 4972
Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: R 90 tun
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	  = 42 min


 pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 80 km/h platí 85/73, 100/76



Os 4974
Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: R 150 tun

Brzdy v poloze R, E
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	  = 40 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 80 km/h platí 85/73, 110/94


Os 4978
Lok. ř. 242, 263. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E
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	  = 36 min


 z Odb Brno-Židenice z smíte odjet až po řádné výpravě vlaku denní (noční) návěstí "Odjezd" dané výpravčím



Os 4981
Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: R 90 tun
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	Brno-Slatina

	
	
5
5
	
7 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
6

	  = 47 min


 pro hnací vozidlo schválené pro rychlost nad 80 km/h platí 100/74, 85/72



Os 4982
Motorová jednotka ř. 814.2.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Slatina

	
	
	
	
	
14 08

	80/66

	Odb Brno-Černovice

	
	
3

	
	
	
11

	60/33

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
12
5
	80/65

	Odb Brno-Židenice z

	
	
1
5
	
14 14

	
1

	
15

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
3

	
	
	
18

	

	Brno-Lesná z

	
	
3

	
21

	


	
21

	

	Brno-Královo Pole

	
	
2
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Brno-Řečkovice z

	
	
2
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Kuřim

	
	
7

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Čebín z

	
	
6

	
40

	


	
40

	

	Tišnov 

	
	
5

	
14 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
2

	  = 37 min



Os 4983
Lok. ř. 263. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Křižanov 

	
	
	
	
	
4 00

	100/70

	Ořechov z

	
	
5

	
4 05

	
0
5
	
05
5
	

	Osová Bítýška z

	
	
3

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Vlkov u Tišnova

	
	
4

	
4 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
1

	  = 13 min



Sv 4990 / 4991
Brno-Slatina - Odb Brno-Židenice z / Odb Brno-Židenice z - Brno-Horní Heršpice modřické zhl.
Brno-Slatina - Odb Brno-Židenice z sune
Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Slatina

	
	
	
	
	
7 48

	30/21

	Odb Brno-Černovice

	
	
7

	
	
	
55

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
2
5
	
	
	
57
5
	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2
5
	
8 00

	
3

	
8 03

	80/57

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
1
5
	
	
	
04
5
	

	Brno dolní nádraží

	
	
3
5
	
	
	
08

	

	Brno-Horní Heršpice výh. č.651

	
	
0
5
	
	
	
08
5
	

	Brno-Horní Heršpice modřické zhl.

	
	
1
5
	
8 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
3

	  = 22 min



Sv 4993
Motorová jednotka ř. 814.2.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
	
	
13 12

	80/55

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
15

	

	Brno hl.n.

	
	
4

	
13 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
7

	+
	
0

	  = 07 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv 4994
Motorová jednotka ř. 814.2.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
	
	
15 39

	60/29

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
1
5
	
	
	
40
5
	80/65

	Brno-Královo Pole

	
	
5
5
	
15 46

	
2

	
48

	

	Kuřim

	
	
8
5
	
	
	
56
5
	

	Tišnov

	
	
9
5
	
16 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
2

	  = 27 min



Sv 4995
Motorová jednotka ř. 814.2.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
	
	
13 39

	80/57

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
42

	

	Odb Brno-Černovice zhl. Táborská

	
	
2

	
	
	
44

	60/30

	Odb Brno-Černovice

	
	
0
5
	
	
	
44
5
	80/48

	Brno-Slatina

	
	
4
5
	
13 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Sv 4997
Motorová jednotka ř. 814.2.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov

	
	
	
	
	
7 08

	80/64

	Kuřim

	
	
9
5
	
	
	
17
5
	

	Brno-Královo Pole

	
	
8
5
	
7 26

	
1

	
27

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
5

	
	
	
32

	60/29

	Brno-Maloměřice

	
	
3

	
7 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
1

	  = 27 min



Sv 4998
Motorová jednotka ř. 814.2.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
	
	
8 15

	60/29

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
1
5
	
	
	
16
5
	80/65

	Brno-Královo Pole

	
	
5

	
	
	
21
5
	

	Kuřim

	
	
7
5
	
	
	
29

	

	Tišnov

	
	
9

	
8 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Os 5901
Kolín - Kutná Hora hl.n. - Havlíčkův Brod
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
5 24

	
	
5 25

	80/43

	Církvice z

	
	
3
5
	
5 28
5
	


	
28
5
	

	Třebešice z

	
	
2
5
	
31

	


	
31

	

	Čáslav 

	
	
4
5
	
35
5
	
1

	
36
5
	

	Horky u Čáslavi z

	
	
6
5
	
43

	


	
43

	

	Golčův Jeníkov

	
	
5

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
3
5
	
52

	
1

	
53

	

	Vlkaneč

	
	
7
5
	
6 00
5
	
1

	
6 01
5
	

	Nová Ves u Leštiny z

	
	
3
5
	
05

	


	
05

	

	Leština u Světlé

	
	
3
5
	
08
5
	
1

	
09
5
	

	Sázavka z

	
	
5

	
14
5
	


	
14
5
	

	Světlá nad Sázavou-Josefodol z

	
	
5
5
	
20

	


	
20

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
3
5
	
23
5
	
1

	
24
5
	

	Pohleď z

	
	
4

	
28
5
	


	
28
5
	

	Okrouhlice

	
	
3
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Havlíčkův Brod-Perknov z

	
	
5

	
37
5
	


	
37
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
5
5
	
6 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
6

	  = 1 h 18 min



Os 5902
Havlíčkův Brod - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Lok. ř. 363 Havlíčkův Brod - Čáslav. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
Motorový vůz ř. 810 Čáslav - Kutná Hora hl.n.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
5 01

	100/73

	Havlíčkův Brod-Perknov z

	
	
4
5
	
5 05
5
	
0
5
	
06

	

	Okrouhlice

	
	
4
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Pohleď z

	
	
3
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
4

	
19

	
1

	
20

	

	Světlá nad Sázavou-Josefodol z

	
	
3

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Sázavka z

	
	
5

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Leština u Světlé

	
	
4

	
33

	
1

	
34

	

	Nová Ves u Leštiny z

	
	
3

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Vlkaneč

	
	
3

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
7

	
48

	
1

	
49

	

	Golčův Jeníkov

	
	
3

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Horky u Čáslavi z

	
	
4

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Čáslav 

	
	
5

	
6 02

	
2

	
6 04

	(

	Třebešice z

	
	
4
5
	
08
5
	


	
08
5
	

	Církvice z

	
	
1
5
	
10

	


	
10

	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
3

	
6 13

	
	
6 14

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 12 min


 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/42



Os 5903
Kolín - Kutná Hora hl.n. - Havlíčkův Brod
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
6 17

	
	
6 18

	100/71

	Církvice z

	
	
3

	
6 21

	
0
5
	
21
5
	

	Třebešice z

	
	
1
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Čáslav 

	
	
4

	
27
5
	
1

	
28
5
	

	Horky u Čáslavi z

	
	
5

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Golčův Jeníkov

	
	
4

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
3

	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Vlkaneč

	
	
7

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Nová Ves u Leštiny z

	
	
3

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Leština u Světlé

	
	
3

	
56

	
1

	
57

	

	Sázavka z

	
	
4
5
	
7 01
5
	
0
5
	
7 02

	

	Světlá nad Sázavou-Josefodol z

	
	
5

	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
3

	
10
5
	
5

	
15
5
	

	Pohleď z

	
	
3
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Okrouhlice

	
	
3
5
	
23

	
1

	
24

	

	Havlíčkův Brod-Perknov z

	
	
4
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Havlíčkův Brod

	
	
5

	
7 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 16 min



Os 5904
Žďár nad Sázavou - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
	
	
	
5 17

	100/73

	Hamry nad Sázavou z

	
	
4

	
5 21

	
0
5
	
21
5
	

	Sázava u Žďáru

	
	
3

	
24
5
	
1

	
25
5
	

	Nížkov z

	
	
3
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Ronov nad Sázavou z

	
	
2

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Přibyslav

	
	
2
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Přibyslav zastávka z

	
	
2

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Stříbrné Hory z

	
	
3

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Pohled

	
	
2

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Pohledští Dvořáci z

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Havlíčkův Brod

	
	
4

	
51

	
10

	
6 01

	

	Havlíčkův Brod-Perknov z

	
	
4
5
	
6 05
5
	
0
5
	
06

	

	Okrouhlice

	
	
4
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Pohleď z

	
	
3
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
4

	
19

	
1

	
20

	

	Světlá nad Sázavou-Josefodol z

	
	
3

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Sázavka z

	
	
5

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Leština u Světlé

	
	
4

	
33

	
1

	
34

	

	Nová Ves u Leštiny z

	
	
3

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Vlkaneč

	
	
3

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
7

	
48

	
1

	
49

	

	Golčův Jeníkov

	
	
3

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Horky u Čáslavi z

	
	
4

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Čáslav 

	
	
5

	
7 02

	
1

	
7 03

	

	Třebešice z

	
	
4
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Církvice z

	
	
1
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
3

	
7 13

	
	
7 14

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
91
5
	+
	
24
5
	  = 1 h 56 min



Os 5905
Kolín - Kutná Hora hl.n. - Žďár nad Sázavou
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
10 16

	
	
10 17

	100/71

	Církvice z

	
	
2

	
10 19

	
0
5
	
19
5
	

	Třebešice z

	
	
2

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Čáslav 

	
	
4
5
	
26
5
	
1

	
27
5
	

	Horky u Čáslavi z

	
	
5
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Golčův Jeníkov

	
	
4

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
3

	
41

	
1

	
42

	

	Vlkaneč

	
	
7

	
49

	
1

	
50

	

	Nová Ves u Leštiny z

	
	
2
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Leština u Světlé

	
	
4

	
57

	
1

	
58

	

	Sázavka z

	
	
4
5
	
11 02
5
	
0
5
	
11 03

	

	Světlá nad Sázavou-Josefodol z

	
	
5

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
3

	
11
5
	
1

	
12
5
	

	Pohleď z

	
	
3
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Okrouhlice

	
	
3

	
19
5
	
1

	
20
5
	

	Havlíčkův Brod-Perknov z

	
	
4
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
4
5
	
30

	
10

	
40

	

	Pohledští Dvořáci z

	
	
4

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Pohled

	
	
4

	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Stříbrné Hory z

	
	
2

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Přibyslav zastávka z

	
	
3

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Přibyslav

	
	
2

	
57
5
	
1

	
58
5
	

	Ronov nad Sázavou z

	
	
2

	
12 00
5
	
0
5
	
12 01

	

	Nížkov z

	
	
2

	
03

	
0
5
	
03
5
	

	Sázava u Žďáru

	
	
3
5
	
07

	
1

	
08

	

	Hamry nad Sázavou z

	
	
3

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
3
5
	
12 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
91
5
	+
	
26
5
	  = 1 h 58 min



Os 5906
Havlíčkův Brod - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
8 57

	100/73

	Havlíčkův Brod-Perknov z

	
	
5

	
9 02

	
0
5
	
9 02
5
	

	Okrouhlice

	
	
5

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Pohleď z

	
	
3
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
3
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Světlá nad Sázavou-Josefodol z

	
	
3

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Sázavka z

	
	
5

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Leština u Světlé

	
	
4

	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Nová Ves u Leštiny z

	
	
3

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Vlkaneč

	
	
3

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
7

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Golčův Jeníkov

	
	
3
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Horky u Čáslavi z

	
	
4

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Čáslav 

	
	
5

	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Třebešice z

	
	
4
5
	
10 04

	
0
5
	
10 04
5
	

	Církvice z

	
	
2

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
3

	
10 10

	
	
10 11

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
9

	  = 1 h 13 min



Os 5907
Kolín - Kutná Hora hl.n. - Havlíčkův Brod
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
11 52

	
	
11 53

	100/71

	Církvice z

	
	
3

	
11 56

	
0
5
	
56
5
	

	Třebešice z

	
	
2

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Čáslav 

	
	
4
5
	
12 03
5
	
1

	
12 04
5
	

	Horky u Čáslavi z

	
	
5
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Golčův Jeníkov

	
	
4

	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
3

	
18

	
1

	
19

	

	Vlkaneč

	
	
7

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Nová Ves u Leštiny z

	
	
3

	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Leština u Světlé

	
	
4

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Sázavka z

	
	
4
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Světlá nad Sázavou-Josefodol z

	
	
5

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
3

	
48

	
1

	
49

	

	Pohleď z

	
	
3
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Okrouhlice

	
	
3
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Havlíčkův Brod-Perknov z

	
	
4
5
	
13 01
5
	
0
5
	
13 02

	

	Havlíčkův Brod

	
	
5

	
13 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65

	+
	
9

	  = 1 h 14 min



Os 5908
Havlíčkův Brod - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
10 49

	80/45

	Havlíčkův Brod-Perknov z

	
	
5

	
10 54

	


	
54

	

	Okrouhlice

	
	
5

	
59

	
1

	
11 00

	

	Pohleď z

	
	
4

	
11 04

	


	
04

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
3
5
	
07
5
	
1

	
08
5
	

	Světlá nad Sázavou-Josefodol z

	
	
4

	
12
5
	


	
12
5
	

	Sázavka z

	
	
6

	
18
5
	


	
18
5
	

	Leština u Světlé

	
	
4
5
	
23

	
1

	
24

	

	Nová Ves u Leštiny z

	
	
3
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Vlkaneč

	
	
3
5
	
31

	
1

	
32

	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
7

	
39

	
1

	
40

	

	Golčův Jeníkov

	
	
3
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Horky u Čáslavi z

	
	
5

	
49
5
	


	
49
5
	

	Čáslav 

	
	
6
5
	
56

	
2

	
58

	

	Třebešice z

	
	
5
5
	
12 03
5
	


	
12 03
5
	

	Církvice z

	
	
2
5
	
06

	


	
06

	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
4

	
12 10

	
	
12 11

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
8

	  = 1 h 21 min



Os 5909
Kolín - Kutná Hora hl.n. - Žďár nad Sázavou
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
13 52

	
	
13 53

	100/71

	Církvice z

	
	
3

	
13 56

	
0
5
	
56
5
	

	Třebešice z

	
	
2

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Čáslav 

	
	
4

	
14 03

	
1

	
14 04

	

	Horky u Čáslavi z

	
	
5

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Golčův Jeníkov

	
	
4

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
3

	
17

	
1

	
18

	

	Vlkaneč

	
	
7

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Nová Ves u Leštiny z

	
	
2
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Leština u Světlé

	
	
3

	
31
5
	
1

	
32
5
	

	Sázavka z

	
	
4
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Světlá nad Sázavou-Josefodol z

	
	
5

	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
3

	
46

	
1

	
47

	

	Pohleď z

	
	
3
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Okrouhlice

	
	
3
5
	
54
5
	
1

	
55
5
	

	Havlíčkův Brod-Perknov z

	
	
4
5
	
15 00

	
0
5
	
15 00
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
5
5
	
06

	
3

	
09

	

	Pohledští Dvořáci z

	
	
4
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Pohled

	
	
3
5
	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Stříbrné Hory z

	
	
2

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Přibyslav zastávka z

	
	
3

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Přibyslav

	
	
2
5
	
27

	
1

	
28

	

	Ronov nad Sázavou z

	
	
2

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Nížkov z

	
	
2

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Sázava u Žďáru

	
	
3
5
	
36
5
	
1

	
37
5
	

	Hamry nad Sázavou z

	
	
3

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
5

	
15 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
94

	+
	
19

	  = 1 h 53 min



Os 5910
Žďár nad Sázavou - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
	
	
	
12 32

	100/70

	Hamry nad Sázavou z

	
	
4

	
12 36

	
0
5
	
36
5
	

	Sázava u Žďáru

	
	
3

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Nížkov z

	
	
4

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Ronov nad Sázavou z

	
	
2

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Přibyslav

	
	
2
5
	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Přibyslav zastávka z

	
	
2

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Stříbrné Hory z

	
	
3

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Pohled

	
	
2

	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Pohledští Dvořáci z

	
	
3

	
13 02
5
	
0
5
	
13 03

	

	Havlíčkův Brod

	
	
5

	
08

	
9

	
17

	

	Havlíčkův Brod-Perknov z

	
	
4
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Okrouhlice

	
	
4
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Pohleď z

	
	
3
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
4

	
35

	
1

	
36

	100/73

	Světlá nad Sázavou-Josefodol z

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Sázavka z

	
	
5

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Leština u Světlé

	
	
4

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Nová Ves u Leštiny z

	
	
3

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Vlkaneč

	
	
3

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
7

	
14 03
5
	
0
5
	
14 04

	

	Golčův Jeníkov

	
	
3

	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Horky u Čáslavi z

	
	
4

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Čáslav 

	
	
5

	
17

	
1

	
18

	

	Třebešice z

	
	
4
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Církvice z

	
	
1
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
3

	
14 28

	
	
14 29

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93

	+
	
23

	  = 1 h 56 min


 je-li ve vlaku řazen motorový vůz ř. 810 platí 80/37



Os 5911
Kolín - Kutná Hora hl.n. - Havlíčkův Brod
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
15 19

	
	
15 20

	100/71

	Církvice z

	
	
2

	
15 22

	
0
5
	
22
5
	

	Třebešice z

	
	
2

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Čáslav 

	
	
5

	
30

	
1

	
31

	

	Horky u Čáslavi z

	
	
5
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Golčův Jeníkov

	
	
4

	
41

	
1

	
42

	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
3

	
45

	
1

	
46

	

	Vlkaneč

	
	
7

	
53

	
1

	
54

	

	Nová Ves u Leštiny z

	
	
3

	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Leština u Světlé

	
	
4

	
16 01
5
	
1

	
16 02
5
	

	Sázavka z

	
	
4
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Světlá nad Sázavou-Josefodol z

	
	
5

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	

	Pohleď z

	
	
3
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Okrouhlice

	
	
3
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Havlíčkův Brod-Perknov z

	
	
4
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Havlíčkův Brod

	
	
5

	
16 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 15 min



Os 5912
Havlíčkův Brod - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
14 33

	100/73

	Havlíčkův Brod-Perknov z

	
	
4
5
	
14 37
5
	
0
5
	
38

	

	Okrouhlice

	
	
4
5
	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Pohleď z

	
	
3
5
	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
3
5
	
51

	
1

	
52

	

	Světlá nad Sázavou-Josefodol z

	
	
3

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Sázavka z

	
	
4
5
	
15 00

	
0
5
	
15 00
5
	

	Leština u Světlé

	
	
4

	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Nová Ves u Leštiny z

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Vlkaneč

	
	
3

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
7

	
19

	
1

	
20

	

	Golčův Jeníkov

	
	
3

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Horky u Čáslavi z

	
	
4

	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Čáslav 

	
	
5

	
33

	
1

	
34

	

	Třebešice z

	
	
4
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Církvice z

	
	
1
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
3

	
15 44

	
	
15 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 11 min



Os 5913
Kolín - Kutná Hora hl.n. - Havlíčkův Brod
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
16 33

	
	
16 34

	100/71

	Církvice z

	
	
2

	
16 36

	
0
5
	
36
5
	

	Třebešice z

	
	
2

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Čáslav 

	
	
4
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Horky u Čáslavi z

	
	
5
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Golčův Jeníkov

	
	
4

	
54
5
	
1

	
55
5
	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
3

	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Vlkaneč

	
	
7

	
17 06
5
	
1

	
17 07
5
	

	Nová Ves u Leštiny z

	
	
2
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Leština u Světlé

	
	
3

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Sázavka z

	
	
4
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Světlá nad Sázavou-Josefodol z

	
	
5

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
3

	
27
5
	
1

	
28
5
	

	Pohleď z

	
	
3
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Okrouhlice

	
	
3
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Havlíčkův Brod-Perknov z

	
	
4
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
5
5
	
17 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
10

	  = 1 h 13 min



Os 5914
Havlíčkův Brod - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
15 21

	100/73

	Havlíčkův Brod-Perknov z

	
	
4
5
	
15 25
5
	
0
5
	
26

	

	Okrouhlice

	
	
4
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Pohleď z

	
	
3
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
3
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Světlá nad Sázavou-Josefodol z

	
	
3

	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Sázavka z

	
	
5

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Leština u Světlé

	
	
4

	
52
5
	
1

	
53
5
	

	Nová Ves u Leštiny z

	
	
3

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Vlkaneč

	
	
3

	
16 00

	
0
5
	
16 00
5
	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
7

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Golčův Jeníkov

	
	
3

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Horky u Čáslavi z

	
	
4

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Čáslav 

	
	
5

	
21

	
1

	
22

	

	Třebešice z

	
	
4
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Církvice z

	
	
1
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
3

	
16 32

	
	
16 33

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
9

	  = 1 h 11 min



Os 5915
Kolín - Kutná Hora hl.n. - Žďár nad Sázavou
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
18 33

	
	
18 34

	100/71

	Církvice z

	
	
2

	
18 36

	
0
5
	
36
5
	

	Třebešice z

	
	
1
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Čáslav 

	
	
5

	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Horky u Čáslavi z

	
	
5
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Golčův Jeníkov

	
	
4

	
54
5
	
1

	
55
5
	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
3

	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Vlkaneč

	
	
7

	
19 06
5
	
1

	
19 07
5
	

	Nová Ves u Leštiny z

	
	
3

	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Leština u Světlé

	
	
4

	
15

	
1

	
16

	

	Sázavka z

	
	
4
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Světlá nad Sázavou-Josefodol z

	
	
5

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
3

	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Pohleď z

	
	
3
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Okrouhlice

	
	
3
5
	
38

	
1

	
39

	

	Havlíčkův Brod-Perknov z

	
	
4
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Havlíčkův Brod

	
	
5

	
49

	
23

	
20 12

	

	Pohledští Dvořáci z

	
	
4
5
	
20 16
5
	
0
5
	
17

	

	Pohled

	
	
3
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Stříbrné Hory z

	
	
2

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Přibyslav zastávka z

	
	
3

	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Přibyslav

	
	
2

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Ronov nad Sázavou z

	
	
2

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Nížkov z

	
	
2

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Sázava u Žďáru

	
	
3
5
	
38

	
1

	
39

	

	Hamry nad Sázavou z

	
	
3

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
3
5
	
20 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93

	+
	
39

	  = 2 h 12 min


 je-li ve vlaku řazen motorový vůz ř. 810 platí 80/35


Os 5916
Žďár nad Sázavou - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
	
	
	
16 10

	100/73

	Hamry nad Sázavou z

	
	
4

	
16 14

	
0
5
	
14
5
	

	Sázava u Žďáru

	
	
3

	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Nížkov z

	
	
4

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Ronov nad Sázavou z

	
	
2

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Přibyslav

	
	
2
5
	
28

	
1

	
29

	

	Přibyslav zastávka z

	
	
2

	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Stříbrné Hory z

	
	
3

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Pohled

	
	
2

	
37

	
1

	
38

	

	Pohledští Dvořáci z

	
	
3

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
5
5
	
47

	
31

	
17 18

	

	Havlíčkův Brod-Perknov z

	
	
4
5
	
17 22
5
	
0
5
	
23

	

	Okrouhlice

	
	
4
5
	
27
5
	
1

	
28
5
	

	Pohleď z

	
	
3
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
4

	
36
5
	
2

	
38
5
	

	Světlá nad Sázavou-Josefodol z

	
	
3

	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Sázavka z

	
	
5

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Leština u Světlé

	
	
4

	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Nová Ves u Leštiny z

	
	
3

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Vlkaneč

	
	
3

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
6
5
	
18 06

	
0
5
	
18 06
5
	

	Golčův Jeníkov

	
	
3

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Horky u Čáslavi z

	
	
4
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Čáslav 

	
	
5

	
20

	
2

	
22

	

	Třebešice z

	
	
4

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Církvice z

	
	
2

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
3

	
18 32

	
	
18 33

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93
5
	+
	
48
5
	  = 2 h 22 min



Os 5918
Havlíčkův Brod - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
19 23

	100/73

	Havlíčkův Brod-Perknov z

	
	
4
5
	
19 27
5
	
0
5
	
28

	

	Okrouhlice

	
	
4
5
	
32
5
	
1

	
33
5
	

	Pohleď z

	
	
3
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
3
5
	
41

	
8

	
49

	

	Světlá nad Sázavou-Josefodol z

	
	
3

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Sázavka z

	
	
5

	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Leština u Světlé

	
	
4
5
	
20 02
5
	
1

	
20 03
5
	

	Nová Ves u Leštiny z

	
	
3

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Vlkaneč

	
	
3

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
6
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Golčův Jeníkov

	
	
3

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Horky u Čáslavi z

	
	
4

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Čáslav 

	
	
5

	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Třebešice z

	
	
4

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Církvice z

	
	
2

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
2
5
	
20 41

	
	
20 42

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61
5
	+
	
16
5
	  = 1 h 18 min



Os 5930
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
6 48

	80/45

	Havlíčkův Brod-Perknov z

	
	
4
5
	
6 52
5
	


	
52
5
	

	Okrouhlice

	
	
5

	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Pohleď z

	
	
3
5
	
7 01
5
	


	
7 01
5
	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
4
5
	
06

	
10

	
16

	

	Světlá nad Sázavou-Josefodol z

	
	
3
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Sázavka z

	
	
5
5
	
25

	


	
25

	

	Leština u Světlé

	
	
4

	
29

	
1

	
30

	

	Nová Ves u Leštiny z

	
	
3
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Vlkaneč

	
	
3

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
7

	
44

	
1

	
45

	

	Golčův Jeníkov

	
	
3
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Horky u Čáslavi z

	
	
4
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Čáslav 

	
	
6
5
	
8 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 12 min



Os 5931
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav 

	
	
	
	
	
3 38

	100/71

	Horky u Čáslavi z

	
	
5
5
	
3 43
5
	
0
5
	
44

	

	Golčův Jeníkov

	
	
4

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
3

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Vlkaneč

	
	
7

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Nová Ves u Leštiny z

	
	
3

	
4 02
5
	
0
5
	
4 03

	

	Leština u Světlé

	
	
3

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Sázavka z

	
	
4
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Světlá nad Sázavou-Josefodol z

	
	
5

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
3

	
20

	
1

	
21

	

	Pohleď z

	
	
3
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Okrouhlice

	
	
3
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Havlíčkův Brod-Perknov z

	
	
4
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Havlíčkův Brod

	
	
5

	
4 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54
5
	+
	
6
5
	  = 1 h 01 min



Os 5932
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
Motorový vůz ř. 810.
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
22 30

	100/73

	Havlíčkův Brod-Perknov z

	
	
5

	
22 35

	


	
35

	

	Okrouhlice

	
	
4
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Pohleď z

	
	
4

	
44

	


	
44

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
4

	
48

	
1

	
49

	

	Světlá nad Sázavou-Josefodol z

	
	
3
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Sázavka z

	
	
5
5
	
58

	


	
58

	

	Leština u Světlé

	
	
4

	
23 02

	
0
5
	
23 02
5
	

	Nová Ves u Leštiny z

	
	
3
5
	
06

	


	
06

	

	Vlkaneč

	
	
3

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
7

	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Golčův Jeníkov

	
	
3

	
20
5
	
1

	
21
5
	

	Horky u Čáslavi z

	
	
5

	
26
5
	


	
26
5
	

	Čáslav 

	
	
6
5
	
23 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58
5
	+
	
4
5
	  = 1 h 03 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/45



Os 5933
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
Motorový vůz ř. 810 Čáslav - Havlíčkův Brod.
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav 

	
	
	
	
	
4 41

	100/71

	Horky u Čáslavi z

	
	
5
5
	
4 46
5
	


	
46
5
	

	Golčův Jeníkov

	
	
4

	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
3

	
54
5
	
1

	
55
5
	

	Vlkaneč

	
	
7

	
5 02
5
	
1

	
5 03
5
	

	Nová Ves u Leštiny z

	
	
3

	
06
5
	


	
06
5
	

	Leština u Světlé

	
	
3

	
09
5
	
1

	
10
5
	

	Sázavka z

	
	
4
5
	
15

	


	
15

	

	Světlá nad Sázavou-Josefodol z

	
	
5

	
20

	


	
20

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
3

	
23

	
1

	
24

	

	Pohleď z

	
	
3
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Okrouhlice

	
	
3
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Havlíčkův Brod-Perknov z

	
	
5

	
36
5
	


	
36
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
5
5
	
42

	
9

	
51

	

	Pohledští Dvořáci z

	
	
4
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Pohled

	
	
3
5
	
59
5
	
0
5
	
6 00

	

	Stříbrné Hory z

	
	
2

	
6 02

	
0
5
	
02
5
	

	Přibyslav zastávka z

	
	
3

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Přibyslav

	
	
2

	
08

	
1

	
09

	

	Ronov nad Sázavou z

	
	
2

	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Nížkov z

	
	
2

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Sázava u Žďáru

	
	
3
5
	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Hamry nad Sázavou z

	
	
3

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
3
5
	
6 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84
5
	+
	
19
5
	  = 1 h 44 min


 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/43


Os 5935
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav 

	
	
	
	
	
8 34

	80/43

	Horky u Čáslavi z

	
	
7
5
	
8 41
5
	


	
41
5
	

	Golčův Jeníkov

	
	
5

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
3
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Vlkaneč

	
	
7

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Nová Ves u Leštiny z

	
	
3
5
	
9 02

	


	
9 02

	

	Leština u Světlé

	
	
3
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Sázavka z

	
	
5

	
11

	


	
11

	

	Světlá nad Sázavou-Josefodol z

	
	
5
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
3
5
	
20

	
1

	
21

	

	Pohleď z

	
	
4
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Okrouhlice

	
	
3
5
	
29

	
1

	
30

	

	Havlíčkův Brod-Perknov z

	
	
5
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
5
5
	
9 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
4

	  = 1 h 07 min



Os 5940
Světlá nad Sázavou - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
	
	
	
4 28

	100/73

	Světlá nad Sázavou-Josefodol z

	
	
3
5
	
4 31
5
	
0
5
	
32

	

	Sázavka z

	
	
5

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Leština u Světlé

	
	
4

	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Nová Ves u Leštiny z

	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Vlkaneč

	
	
3

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
6
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Golčův Jeníkov

	
	
3

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Horky u Čáslavi z

	
	
4

	
5 03
5
	
0
5
	
5 04

	

	Čáslav 

	
	
5

	
09

	
1

	
10

	

	Třebešice z

	
	
4
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Církvice z

	
	
1
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
3

	
5 20

	
	
5 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
6

	  = 52 min



Os 5941
Kolín - Kutná Hora hl.n. - Světlá nad Sázavou
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
21 56

	
	
21 57

	100/71

	Církvice z

	
	
3

	
22 00

	
0
5
	
22 00
5
	

	Třebešice z

	
	
1
5
	
02

	
0
5
	
02
5
	

	Čáslav 

	
	
5

	
07
5
	
1

	
08
5
	

	Horky u Čáslavi z

	
	
5
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Golčův Jeníkov

	
	
4

	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Golčův Jeníkov město z

	
	
3

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Vlkaneč

	
	
7

	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Nová Ves u Leštiny z

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Leština u Světlé

	
	
4

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Sázavka z

	
	
4
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Světlá nad Sázavou-Josefodol z

	
	
5

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
4

	
22 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
6

	  = 55 min



Os 5950
Čáslav - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav 

	
	
	
	
	
4 32

	80/42

	Třebešice z

	
	
5

	
4 37

	


	
37

	

	Církvice z

	
	
2
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
3
5
	
4 43

	
	
4 44

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Os 5951
Kolín - Kutná Hora hl.n. - Čáslav
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
7 12

	
	
7 13

	80/31

	Čáslav 

	
	
10

	
7 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 5952
Čáslav - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav 

	
	
	
	
	
8 33

	100/70

	Třebešice z

	
	
4

	
8 37

	
0
5
	
37
5
	

	Církvice z

	
	
2

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
3

	
8 43

	
	
8 44

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
1

	  = 10 min



Os 5953
Kolín - Kutná Hora hl.n. - Čáslav
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
7 42

	
	
7 43

	100/57

	Církvice z

	
	
3

	
7 46

	
0
5
	
46
5
	

	Třebešice z

	
	
2

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Čáslav 

	
	
5

	
7 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
1

	  = 11 min



Os 5954
Čáslav - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav 

	
	
	
	
	
16 02

	100/70

	Třebešice z

	
	
4
5
	
16 06
5
	
0
5
	
07

	

	Církvice z

	
	
1
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
3

	
16 12

	
	
16 13

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
1

	  = 10 min



Os 5955
Kolín - Kutná Hora hl.n. - Čáslav
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
7 58

	
	
7 59

	100/57

	Církvice z

	
	
3

	
8 02

	
0
5
	
8 02
5
	

	Třebešice z

	
	
2

	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Čáslav 

	
	
5

	
8 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
1

	  = 11 min



Os 5956
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav 

	
	
	
	
	
17 28

	80/42

	Třebešice z

	
	
5
5
	
17 33
5
	


	
33
5
	

	Církvice z

	
	
2
5
	
36

	


	
36

	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
3

	
17 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Rušící Os 5957
Kolín - Kutná Hora hl.n. - Čáslav
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
11 48

	
	
11 49

	80/31

	Církvice z

	
	
4

	
11 53

	


	
53

	

	Třebešice z

	
	
2
5
	
55
5
	


	
55
5
	

	Čáslav 

	
	
5
5
	
12 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min



Os 5958
Čáslav - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav 

	
	
	
	
	
22 13

	80/42

	Třebešice z

	
	
5

	
22 18

	


	
18

	

	Církvice z

	
	
2

	
20

	


	
20

	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
3

	
22 23

	
	
22 24

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Os 5959
Kolín - Kutná Hora hl.n. - Čáslav
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
15 25

	
	
15 26

	100/57

	Církvice z

	
	
3

	
15 29

	
0
5
	
29
5
	

	Třebešice z

	
	
1
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Čáslav 

	
	
5
5
	
15 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
1

	  = 11 min



Os 5961
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
	
	
17 44

	80/31

	Církvice z

	
	
4

	
17 48

	


	
48

	

	Třebešice z

	
	
2
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Čáslav 

	
	
4
5
	
17 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Os 5963
Kolín - Kutná Hora hl.n. - Čáslav
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
19 47

	
	
19 48

	100/57

	Církvice z

	
	
3
5
	
19 51
5
	


	
51
5
	

	Třebešice z

	
	
2

	
53
5
	


	
53
5
	

	Čáslav 

	
	
5
5
	
19 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min


 pro motorový vůz ř. 810, motorovou jednotku ř. 814 platí 80/31


Os 5965
Kolín - Kutná Hora hl.n. - Čáslav
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
	
0 06

	
	
0 07

	80/31

	Církvice z

	
	
3
5
	
0 10
5
	


	
10
5
	

	Třebešice z

	
	
2

	
12
5
	


	
12
5
	

	Čáslav 

	
	
5
5
	
0 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Sv 5990
Čáslav - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav

	
	
	
	
	
20 04

	80/42

	Kutná Hora hl.n.

	
	
8

	
	
	
20 12

	

	
	
	
	
	
	
	



Os 9200
Havlíčkův Brod - Světlá nad Sázavou - Čerčany

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
7 48

	80/37

	Havlíčkův Brod-Perknov z

	
	
5

	
7 53

	


	
53

	

	Okrouhlice

	
	
5

	
58

	
1

	
59

	

	Pohleď z

	
	
4

	
8 03

	


	
8 03

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
5

	
8 08

	
	
8 15

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
1

	  = 20 min



Os 9202
Havlíčkův Brod - Světlá nad Sázavou - Čerčany

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
10 01

	80/37

	Havlíčkův Brod-Perknov z

	
	
5
5
	
10 06
5
	


	
06
5
	

	Okrouhlice

	
	
5

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Pohleď z

	
	
4
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
4
5
	
10 21

	
	
10 22

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
0
5
	  = 20 min



Os 9203
Čerčany - Světlá nad Sázavou - Havlíčkův Brod
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
	
8 11

	
	
8 15

	80/31

	Pohleď z

	
	
5

	
8 20

	


	
20

	

	Okrouhlice

	
	
4

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Havlíčkův Brod-Perknov z

	
	
5

	
29
5
	


	
29
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
5
5
	
8 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
0
5
	  = 20 min



Os 9211
Čerčany - Světlá nad Sázavou - Havlíčkův Brod
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
	
16 51

	
	
16 53

	80/31

	Pohleď z

	
	
5

	
16 58

	


	
58

	

	Okrouhlice

	
	
4

	
17 02

	
0
5
	
17 02
5
	

	Havlíčkův Brod-Perknov z

	
	
5

	
07
5
	


	
07
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
5
5
	
17 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
0
5
	  = 20 min



Os 9213
Čerčany - Světlá nad Sázavou - Havlíčkův Brod
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
	
18 11

	
	
18 15

	80/31

	Pohleď z

	
	
5

	
18 20

	


	
20

	

	Okrouhlice

	
	
4

	
24

	
1

	
25

	

	Havlíčkův Brod-Perknov z

	
	
5

	
30

	


	
30

	

	Havlíčkův Brod

	
	
5

	
18 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
1

	  = 20 min



Rušící Os 9263
Kácov - Světlá nad Sázavou - Havlíčkův Brod
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
	
6 17

	
	
6 23

	80/31

	Pohleď z

	
	
5

	
6 28

	


	
28

	

	Okrouhlice

	
	
4

	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Havlíčkův Brod-Perknov z

	
	
5

	
37
5
	


	
37
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
5
5
	
6 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
0
5
	  = 20 min



Os 9266
Havlíčkův Brod - Světlá nad Sázavou - km 11.600

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
16 47

	80/37

	Havlíčkův Brod-Perknov z

	
	
5

	
16 52

	
0
5
	
52
5
	

	Okrouhlice

	
	
5

	
57
5
	
1

	
58
5
	

	Pohleď z

	
	
4

	
17 02
5
	
0
5
	
17 03

	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
5

	
17 08

	
	
17 14

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
2

	  = 21 min



Os 9267
Ledeč nad Sázavou - Světlá nad Sázavou - Havlíčkův Brod
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
	
15 29

	
	
15 31

	80/31

	Pohleď z

	
	
4
5
	
15 35
5
	


	
35
5
	

	Okrouhlice

	
	
3
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Havlíčkův Brod-Perknov z

	
	
5

	
44
5
	


	
44
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
5
5
	
15 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18
5
	+
	
0
5
	  = 19 min



Os 9268
Havlíčkův Brod - Světlá nad Sázavou - Zruč nad Sázavou

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
18 22

	80/37

	Havlíčkův Brod-Perknov z

	
	
5

	
18 27

	


	
27

	

	Okrouhlice

	
	
5

	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Pohleď z

	
	
4

	
36
5
	


	
36
5
	

	Světlá nad Sázavou 

	
	
5
5
	
18 42

	
	
18 46

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
0
5
	  = 20 min



Os 14802
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
	
	
	
4 09

	100/70

	Hamry nad Sázavou z

	
	
4

	
4 13

	
0
5
	
13
5
	

	Sázava u Žďáru

	
	
3

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Nížkov z

	
	
4

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Ronov nad Sázavou z

	
	
2

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Přibyslav

	
	
2
5
	
26
5
	
1

	
27
5
	

	Přibyslav zastávka z

	
	
2
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Stříbrné Hory z

	
	
3

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Pohled

	
	
2

	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Pohledští Dvořáci z

	
	
3

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Havlíčkův Brod

	
	
4

	
4 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
5

	  = 35 min



Os 14803
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
4 44

	100/61

	Pohledští Dvořáci z

	
	
4
5
	
4 48
5
	
0
5
	
49

	

	Pohled

	
	
3
5
	
52
5
	
1

	
53
5
	

	Stříbrné Hory z

	
	
2

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Přibyslav zastávka z

	
	
3
5
	
59
5
	
0
5
	
5 00

	

	Přibyslav

	
	
2

	
5 02

	
1

	
03

	

	Ronov nad Sázavou z

	
	
2
5
	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Nížkov z

	
	
2
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Sázava u Žďáru

	
	
4
5
	
13
5
	
1

	
14
5
	

	Hamry nad Sázavou z

	
	
3
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
4
5
	
5 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
6

	  = 39 min



Os 14804
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
	
	
	
5 50

	100/70

	Hamry nad Sázavou z

	
	
4

	
5 54

	
0
5
	
54
5
	

	Sázava u Žďáru

	
	
3

	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Nížkov z

	
	
4

	
6 02

	
0
5
	
6 02
5
	

	Ronov nad Sázavou z

	
	
2

	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Přibyslav

	
	
2
5
	
07
5
	
1

	
08
5
	

	Přibyslav zastávka z

	
	
2

	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Stříbrné Hory z

	
	
3

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Pohled

	
	
2

	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Pohledští Dvořáci z

	
	
3

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Havlíčkův Brod

	
	
5

	
6 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
5
5
	  = 36 min



Os 14805
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
6 49

	100/61

	Pohledští Dvořáci z

	
	
4
5
	
6 53
5
	
0
5
	
54

	

	Pohled

	
	
3
5
	
57
5
	
1

	
58
5
	

	Stříbrné Hory z

	
	
2

	
7 00
5
	
0
5
	
7 01

	

	Přibyslav zastávka z

	
	
3

	
04

	
0
5
	
04
5
	

	Přibyslav

	
	
2

	
06
5
	
1

	
07
5
	

	Ronov nad Sázavou z

	
	
2

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Nížkov z

	
	
2

	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Sázava u Žďáru

	
	
3
5
	
16

	
1

	
17

	

	Hamry nad Sázavou z

	
	
3

	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
4
5
	
7 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
6

	  = 36 min



Os 14806
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
	
	
	
6 45

	100/70

	Hamry nad Sázavou z

	
	
4

	
6 49

	
0
5
	
49
5
	

	Sázava u Žďáru

	
	
3

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Nížkov z

	
	
4

	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Ronov nad Sázavou z

	
	
2

	
59
5
	
0
5
	
7 00

	

	Přibyslav

	
	
2
5
	
7 02
5
	
1

	
03
5
	

	Přibyslav zastávka z

	
	
2

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Stříbrné Hory z

	
	
3

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Pohled

	
	
2

	
11
5
	
1

	
12
5
	

	Pohledští Dvořáci z

	
	
3

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Havlíčkův Brod

	
	
5

	
7 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
5
5
	  = 36 min



Os 14807
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
7 50

	100/61

	Pohledští Dvořáci z

	
	
4
5
	
7 54
5
	
0
5
	
55

	

	Pohled

	
	
3
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Stříbrné Hory z

	
	
2

	
8 01

	
0
5
	
8 01
5
	

	Přibyslav zastávka z

	
	
3

	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Přibyslav

	
	
2

	
07

	
1

	
08

	

	Ronov nad Sázavou z

	
	
2

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Nížkov z

	
	
2

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Sázava u Žďáru

	
	
3
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Hamry nad Sázavou z

	
	
3

	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
4
5
	
8 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
5

	  = 35 min



Os 14808
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
	
	
	
7 46

	100/70

	Hamry nad Sázavou z

	
	
4

	
7 50

	
0
5
	
50
5
	

	Sázava u Žďáru

	
	
3

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Nížkov z

	
	
4

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Ronov nad Sázavou z

	
	
2

	
8 00
5
	
0
5
	
8 01

	

	Přibyslav

	
	
2
5
	
03
5
	
1

	
04
5
	

	Přibyslav zastávka z

	
	
2

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Stříbrné Hory z

	
	
3

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Pohled

	
	
2

	
12
5
	
1

	
13
5
	

	Pohledští Dvořáci z

	
	
3

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Havlíčkův Brod

	
	
5

	
8 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
5
5
	  = 36 min



Os 14809
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
9 45

	100/61

	Pohledští Dvořáci z

	
	
4

	
9 49

	
0
5
	
49
5
	

	Pohled

	
	
3
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Stříbrné Hory z

	
	
2

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Přibyslav zastávka z

	
	
3

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Přibyslav

	
	
2

	
10 01
5
	
1

	
10 02
5
	

	Ronov nad Sázavou z

	
	
2

	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Nížkov z

	
	
2

	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Sázava u Žďáru

	
	
4

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Hamry nad Sázavou z

	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
4
5
	
10 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
5

	  = 35 min



Os 14812
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
	
	
	
9 36

	100/70

	Hamry nad Sázavou z

	
	
4

	
9 40

	
0
5
	
40
5
	

	Sázava u Žďáru

	
	
3

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Nížkov z

	
	
4

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Ronov nad Sázavou z

	
	
2

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Přibyslav

	
	
2
5
	
53
5
	
1

	
54
5
	

	Přibyslav zastávka z

	
	
2

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Stříbrné Hory z

	
	
3

	
10 00

	
0
5
	
10 00
5
	

	Pohled

	
	
2

	
02
5
	
1

	
03
5
	

	Pohledští Dvořáci z

	
	
3

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Havlíčkův Brod

	
	
5

	
10 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
5
5
	  = 36 min



Os 14813
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
12 57

	100/61

	Pohledští Dvořáci z

	
	
4
5
	
13 01
5
	
0
5
	
13 02

	

	Pohled

	
	
3
5
	
05
5
	
1

	
06
5
	

	Stříbrné Hory z

	
	
2

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Přibyslav zastávka z

	
	
3
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Přibyslav

	
	
2
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Ronov nad Sázavou z

	
	
2
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Nížkov z

	
	
2
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Sázava u Žďáru

	
	
4
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Hamry nad Sázavou z

	
	
3
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
4
5
	
13 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33
5
	+
	
5
5
	  = 39 min


 je-li ve vlaku řazen motorový vůz ř. 810 platí 80/35



Os 14814
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
	
	
	
10 40

	100/70

	Hamry nad Sázavou z

	
	
4

	
10 44

	
0
5
	
44
5
	

	Sázava u Žďáru

	
	
3

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Nížkov z

	
	
4

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Ronov nad Sázavou z

	
	
2

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Přibyslav

	
	
2
5
	
57
5
	
1

	
58
5
	

	Přibyslav zastávka z

	
	
2

	
11 00
5
	
0
5
	
11 01

	

	Stříbrné Hory z

	
	
3

	
04

	
0
5
	
04
5
	

	Pohled

	
	
2

	
06
5
	
1

	
07
5
	

	Pohledští Dvořáci z

	
	
3

	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Havlíčkův Brod

	
	
5

	
11 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
5
5
	  = 36 min



Os 14815
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
14 25

	100/61

	Pohledští Dvořáci z

	
	
4
5
	
14 29
5
	
0
5
	
30

	

	Pohled

	
	
3
5
	
33
5
	
1

	
34
5
	

	Stříbrné Hory z

	
	
2

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Přibyslav zastávka z

	
	
3

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Přibyslav

	
	
2

	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Ronov nad Sázavou z

	
	
2

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Nížkov z

	
	
2

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Sázava u Žďáru

	
	
3
5
	
52

	
1

	
53

	

	Hamry nad Sázavou z

	
	
3

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
4
5
	
15 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
6

	  = 36 min



Os 14818
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
	
	
	
13 42

	80/42

	Hamry nad Sázavou z

	
	
5

	
13 47

	


	
47

	

	Sázava u Žďáru

	
	
4

	
51

	
1

	
52

	

	Nížkov z

	
	
5

	
57

	


	
57

	

	Ronov nad Sázavou z

	
	
3

	
14 00

	


	
14 00

	

	Přibyslav

	
	
3

	
03

	
1

	
04

	

	Přibyslav zastávka z

	
	
2
5
	
06
5
	


	
06
5
	

	Stříbrné Hory z

	
	
3
5
	
10

	


	
10

	

	Pohled

	
	
2
5
	
12
5
	
1

	
13
5
	

	Pohledští Dvořáci z

	
	
3
5
	
17

	


	
17

	

	Havlíčkův Brod

	
	
5

	
14 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
3

	  = 40 min



Os 14819
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
15 25

	100/61

	Pohledští Dvořáci z

	
	
4
5
	
15 29
5
	
0
5
	
30

	

	Pohled

	
	
3
5
	
33
5
	
1

	
34
5
	

	Stříbrné Hory z

	
	
2

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Přibyslav zastávka z

	
	
3

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Přibyslav

	
	
2

	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Ronov nad Sázavou z

	
	
2

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Nížkov z

	
	
2

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Sázava u Žďáru

	
	
3
5
	
52

	
1

	
53

	

	Hamry nad Sázavou z

	
	
3

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
4
5
	
16 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
6

	  = 36 min



Os 14822
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
	
	
	
14 31

	100/70

	Hamry nad Sázavou z

	
	
4

	
14 35

	
0
5
	
35
5
	

	Sázava u Žďáru

	
	
3

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Nížkov z

	
	
4

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Ronov nad Sázavou z

	
	
2

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Přibyslav

	
	
2
5
	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Přibyslav zastávka z

	
	
2

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Stříbrné Hory z

	
	
3

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Pohled

	
	
2

	
57
5
	
1

	
58
5
	

	Pohledští Dvořáci z

	
	
3

	
15 01
5
	
0
5
	
15 02

	

	Havlíčkův Brod

	
	
5

	
15 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
5
5
	  = 36 min



Os 14823
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
16 51

	100/61

	Pohledští Dvořáci z

	
	
4
5
	
16 55
5
	
0
5
	
56

	

	Pohled

	
	
3
5
	
59
5
	
0
5
	
17 00

	

	Stříbrné Hory z

	
	
2

	
17 02

	
0
5
	
02
5
	

	Přibyslav zastávka z

	
	
2
5
	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Přibyslav

	
	
2

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Ronov nad Sázavou z

	
	
2

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Nížkov z

	
	
2

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Sázava u Žďáru

	
	
3
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Hamry nad Sázavou z

	
	
3

	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
4
5
	
17 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29
5
	+
	
4
5
	  = 34 min



Os 14825
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
18 54

	80/35

	Pohledští Dvořáci z

	
	
5

	
18 59

	


	
59

	

	Pohled

	
	
4

	
19 03

	
1

	
19 04

	

	Stříbrné Hory z

	
	
3

	
07

	


	
07

	

	Přibyslav zastávka z

	
	
4

	
11

	


	
11

	

	Přibyslav

	
	
3

	
14

	
1

	
15

	

	Ronov nad Sázavou z

	
	
3

	
18

	


	
18

	

	Nížkov z

	
	
3

	
21

	


	
21

	

	Sázava u Žďáru

	
	
4
5
	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Hamry nad Sázavou z

	
	
4
5
	
31

	


	
31

	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
5

	
19 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
3

	  = 42 min



Os 14826
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
	
	
	
16 37

	100/70

	Hamry nad Sázavou z

	
	
4

	
16 41

	
0
5
	
41
5
	

	Sázava u Žďáru

	
	
3

	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Nížkov z

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Ronov nad Sázavou z

	
	
2

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Přibyslav

	
	
2
5
	
55

	
1

	
56

	

	Přibyslav zastávka z

	
	
2

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Stříbrné Hory z

	
	
3

	
17 01
5
	
0
5
	
17 02

	

	Pohled

	
	
2

	
04

	
1

	
05

	

	Pohledští Dvořáci z

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Havlíčkův Brod

	
	
5
5
	
17 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
6

	  = 37 min



Os 14827
Havlíčkův Brod - Křižanov - Velké Meziříčí

Lok. ř. 242 Havlíčkův Brod - Žďár nad Sázavou. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
22 04

	100/61

	Pohledští Dvořáci z

	
	
4
5
	
22 08
5
	
0
5
	
09

	

	Pohled

	
	
4

	
13

	
1

	
14

	

	Stříbrné Hory z

	
	
2
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Přibyslav zastávka z

	
	
3
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Přibyslav

	
	
2
5
	
23
5
	
1

	
24
5
	

	Ronov nad Sázavou z

	
	
2
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Nížkov z

	
	
2
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Sázava u Žďáru

	
	
4
5
	
35

	
1

	
36

	

	Hamry nad Sázavou z

	
	
4

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
3
5
	
44

	
1

	
45

	80/41

	Ostrov nad Oslavou

	
	
8
5
	
53
5
	
1

	
54
5
	

	Laštovičky z

	
	
4
5
	
59

	


	
59

	

	Sklené nad Oslavou

	
	
4
5
	
23 03
5
	
1

	
23 04
5
	

	Křižanov 

	
	
6
5
	
23 11

	
	
23 12

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
9

	  = 1 h 07 min


 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/35

Rušící Os 14828
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
	
	
	
18 40

	100/70

	Hamry nad Sázavou z

	
	
4

	
18 44

	
0
5
	
44
5
	

	Sázava u Žďáru

	
	
4

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Nížkov z

	
	
4
5
	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Ronov nad Sázavou z

	
	
2
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Přibyslav

	
	
2
5
	
59
5
	
1

	
19 00
5
	

	Přibyslav zastávka z

	
	
2
5
	
19 03

	
0
5
	
03
5
	

	Stříbrné Hory z

	
	
3
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Pohled

	
	
2

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Pohledští Dvořáci z

	
	
3
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Havlíčkův Brod

	
	
5

	
19 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
5

	  = 39 min



Os 14830
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
	
	
	
20 35

	100/70

	Hamry nad Sázavou z

	
	
4

	
20 39

	
0
5
	
39
5
	

	Sázava u Žďáru

	
	
3

	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Nížkov z

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Ronov nad Sázavou z

	
	
2

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Přibyslav

	
	
2
5
	
52
5
	
1

	
53
5
	

	Přibyslav zastávka z

	
	
2

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Stříbrné Hory z

	
	
3

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Pohled

	
	
2

	
21 01
5
	
1

	
21 02
5
	

	Pohledští Dvořáci z

	
	
3

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Havlíčkův Brod

	
	
5

	
21 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
5
5
	  = 36 min



Os 14832
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
	
	
	
22 38

	80/42

	Hamry nad Sázavou z

	
	
5

	
22 43

	


	
43

	

	Sázava u Žďáru

	
	
4

	
47

	
1

	
48

	

	Nížkov z

	
	
5

	
53

	


	
53

	

	Ronov nad Sázavou z

	
	
3

	
56

	


	
56

	

	Přibyslav

	
	
3

	
59

	
1

	
23 00

	

	Přibyslav zastávka z

	
	
2
5
	
23 02
5
	


	
02
5
	

	Stříbrné Hory z

	
	
3
5
	
06

	


	
06

	

	Pohled

	
	
2
5
	
08
5
	
1

	
09
5
	

	Pohledští Dvořáci z

	
	
3
5
	
13

	


	
13

	

	Havlíčkův Brod

	
	
5

	
23 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
3

	  = 40 min



Sv 14908
Brno-Maloměřice - Tišnov - Žďár nad Sázavou

Motorová jednotka ř. 814.2.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
	
	
10 47

	60/29

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
1
5
	
	
	
48
5
	80/65

	Brno-Královo Pole

	
	
5

	
	
	
53
5
	

	Kuřim

	
	
7
5
	
	
	
11 01

	

	Tišnov

	
	
9

	
11 10

	
	
11 33

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Sv 14941
Nedvědice - Tišnov - Brno-Maloměřice
Motorová jednotka ř. 814.2.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov

	
	
	
4 25

	
	
4 38

	80/64

	Kuřim

	
	
10

	
4 48

	
4

	
52

	

	Brno-Královo Pole

	
	
9

	
	
	
5 01

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
4
5
	
	
	
05
5
	60/29

	Brno-Maloměřice

	
	
2
5
	
5 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
4

	  = 30 min



Sv 14947
Nedvědice - Tišnov - Brno-Maloměřice
Motorová jednotka ř. 814.2.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tišnov

	
	
	
11 25

	
	
11 43

	80/64

	Kuřim

	
	
9
5
	
	
	
52
5
	

	Brno-Královo Pole

	
	
7
5
	
	
	
12 00

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
4
5
	
	
	
04
5
	60/29

	Brno-Maloměřice

	
	
2
5
	
12 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min



Os 22208
Čáslav - Kutná Hora hl.n. - Ledečko

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čáslav 

	
	
	
	
	
12 08

	80/42

	Třebešice z

	
	
5

	
12 13

	


	
13

	

	Církvice z

	
	
2

	
15

	


	
15

	

	Kutná Hora hl.n. 

	
	
4

	
12 19

	
	
12 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Rušící Sv 24290
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E

Lok. ř. 751 Brno-Maloměřice - Brno-Královo Pole. Normativ hmotnosti: S 250 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno hl.n.

	
	
	
	
	
7 30

	60/29

	Odb Brno-Židenice z

	
	
3

	
	
	
33

	

	Brno-Maloměřice

	
	
4

	
7 37

	
1

	
38

	

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
1
5
	
	
	
39
5
	85/73(

	Brno-Královo Pole

	
	
5
5
	
7 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
1

	  = 15 min


 jsou-li ve vlaku řazeny vozy s konstrukční rychlostí 80 km/h platí 80/65

Rušící Sv 24291
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E

Lok. ř. 751 Brno-Královo Pole - Brno-Maloměřice. Normativ hmotnosti: S 250 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Královo Pole

	
	
	
	
	
20 18

	85/72(

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
5

	
	
	
23

	60/29

	Brno-Maloměřice

	
	
3

	
20 26

	
1

	
27

	

	Odb Brno-Židenice z

	
	
2

	
	
	
29

	

	Brno hl.n. 

	
	
4

	
20 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
1

	  = 15 min


 jsou-li ve vlaku řazeny vozy s konstrukční rychlostí 80 km/h platí 80/64

Os 24914
Studenec - Křižanov - Havlíčkův Brod
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Křižanov 

	
	
	
18 06

	
	
18 15

	80/42

	Sklené nad Oslavou

	
	
7

	
18 22

	
0
5
	
22
5
	

	Laštovičky z

	
	
5

	
27
5
	


	
27
5
	

	Ostrov nad Oslavou

	
	
4

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Žďár nad Sázavou 

	
	
7

	
39

	
1

	
40

	

	Hamry nad Sázavou z

	
	
4
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Sázava u Žďáru

	
	
4

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Nížkov z

	
	
5

	
54

	


	
54

	

	Ronov nad Sázavou z

	
	
3

	
57

	


	
57

	

	Přibyslav

	
	
2
5
	
59
5
	
1

	
19 00
5
	

	Přibyslav zastávka z

	
	
3

	
19 03
5
	


	
03
5
	

	Stříbrné Hory z

	
	
4

	
07
5
	


	
07
5
	

	Pohled

	
	
2

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Pohledští Dvořáci z

	
	
4

	
14

	


	
14

	

	Havlíčkův Brod

	
	
5

	
19 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
4

	  = 1 h 04 min



Sv 29671
Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 500 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
5 35

	100/61

	Pohled

	
	
7

	
	
	
42

	

	Přibyslav

	
	
4
5
	
	
	
46
5
	

	Sázava u Žďáru

	
	
5
5
	
	
	
52

	

	Žďár nad Sázavou

	
	
6

	
5 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Lv 79954 pp

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brno-Maloměřice

	
	
	
	
	
7 46

	60/29

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
1

	
	
	
47

	85/73

	Brno-Královo Pole

	
	
4

	
7 51

	
4

	
55

	110/94

	Kuřim

	
	
7

	
	
	
8 02

	

	Tišnov

	
	
7

	
8 09

	
3

	
12

	

	Řikonín

	
	
5

	
	
	
17

	

	Vlkov u Tišnova

	
	
6

	
23

	
13

	
36

	

	Křižanov

	
	
9

	
	
	
45

	

	Sklené nad Oslavou

	
	
4

	
	
	
49

	

	Ostrov nad Oslavou

	
	
6

	
	
	
55

	

	Žďár nad Sázavou

	
	
6

	
9 01

	
5

	
9 06

	

	Sázava u Žďáru

	
	
5

	
	
	
11

	

	Přibyslav

	
	
5

	
	
	
16

	

	Pohled

	
	
5

	
	
	
21

	

	Havlíčkův Brod

	
	
7

	
9 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
77

	+
	
25

	  = 1 h 42 min



Lv 79955 pp

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Havlíčkův Brod

	
	
	
	
	
9 38

	110/101

	Pohled

	
	
7

	
	
	
45

	

	Přibyslav

	
	
5

	
	
	
50

	

	Sázava u Žďáru

	
	
6

	
	
	
56

	

	Žďár nad Sázavou

	
	
5

	
	
	
10 01

	

	Ostrov nad Oslavou

	
	
5

	
	
	
06

	

	Sklené nad Oslavou

	
	
6

	
	
	
12

	

	Křižanov

	
	
4

	
	
	
16

	

	Vlkov u Tišnova

	
	
8

	
	
	
24

	

	Řikonín

	
	
7

	
10 31

	
10

	
41

	

	Tišnov

	
	
6

	
	
	
47

	

	Kuřim

	
	
8

	
	
	
55

	

	Brno-Královo Pole

	
	
6

	
	
	
11 01

	85/72

	Brno-Maloměřice St. 3

	
	
4

	
	
	
05

	60/29

	Brno-Maloměřice

	
	
3

	
11 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80

	+
	
10

	  = 1 h 30 min


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	670
	10
	4602
	39
	4909
	64
	4955
	88

	671
	11
	4603
	40
	4910
	65
	4956
	88

	672
	12
	4605
	41
	4911
	66
	4960
	89

	673
	13
	4610
	42
	4912
	67
	4961
	89

	674
	14
	4611
	42
	4913
	68
	4962
	90

	675
	15
	4612
	43
	4914
	69
	4963
	90

	676
	16
	4613
	43
	4915
	70
	4964
	91

	677
	17
	4614
	44
	4916
	71
	4965
	91

	678
	18
	4615
	44
	4918
	72
	4966
	92

	679
	19
	4616
	45
	4919
	73
	4967
	92

	680
	20
	4617
	45
	4920
	74
	4968
	93

	681
	21
	4618
	46
	4922
	74
	4969
	93

	682
	22
	4619
	46
	4925
	75
	4970
	94

	683
	23
	4620
	47
	4926
	75
	4971
	94

	684
	24
	4621
	47
	4927
	76
	4972
	95

	685
	25
	4622
	48
	4928
	76
	4974
	95

	686
	26
	4623
	48
	4929
	77
	4978
	96

	687
	27
	4625
	49
	4930
	77
	4981
	96

	688
	28
	4626
	49
	4931
	78
	4982
	97

	689
	29
	4627
	50
	4932
	78
	4983
	97

	690
	30
	4628
	50
	4933
	79
	4990
	98

	691
	31
	4629
	51
	4934
	79
	4991
	98

	
	
	4630
	51
	4935
	80
	4993
	98

	910
	32
	4631
	52
	4936
	80
	4994
	98

	911
	32
	4632
	52
	4937
	81
	4995
	99

	912
	33
	4633
	53
	4938
	81
	4997
	99

	913
	33
	4636
	54
	4939
	82
	4998
	99

	914
	34
	4637
	54
	4940
	82
	
	

	915
	34
	
	
	4941
	83
	5901
	100

	
	
	4900
	55
	4942
	83
	5902
	101

	1778
	35
	4901
	56
	4943
	84
	5903
	102

	1779
	35
	4902
	57
	4945
	84
	5904
	103

	
	
	4903
	58
	4946
	85
	5905
	104

	1827
	36
	4904
	59
	4947
	85
	5906
	105

	1828
	36
	4905
	60
	4949
	86
	5907
	106

	
	
	4906
	61
	4951
	86
	5908
	107

	4600
	37
	4907
	62
	4952
	87
	5909
	108

	4601
	38
	4908
	63
	4954
	87
	5910
	109

	5911
	110
	5956
	123
	14803
	129
	14832
	139

	5912
	111
	5957
	123
	14804
	130
	
	

	5913
	112
	5958
	124
	14805
	130
	14908
	140

	5914
	113
	5959
	124
	14806
	131
	14941
	140

	5915
	114
	5961
	124
	14807
	131
	14947
	140

	5916
	115
	5963
	125
	14808
	132
	
	

	5918
	116
	5965
	125
	14809
	132
	22208
	141

	5930
	117
	5990
	125
	14812
	133
	
	

	5931
	117
	
	
	14813
	133
	24290
	141

	5932
	118
	9200
	126
	14814
	134
	24291
	141

	5933
	119
	9202
	126
	14815
	134
	
	

	5935
	120
	9203
	126
	14818
	135
	24914
	142

	5940
	120
	9211
	127
	14819
	135
	
	

	5941
	121
	9213
	127
	14822
	136
	29671
	142

	5950
	121
	9263
	127
	14823
	136
	
	

	5951
	121
	9266
	128
	14825
	137
	79954
	143

	5952
	122
	9267
	128
	14826
	137
	79955
	144

	5953
	122
	9268
	128
	14827
	138
	
	

	5954
	122
	
	
	14828
	138
	
	

	5955
	123
	14802
	129
	14830
	139
	
	



SJŘ 324 osobní, platí od 11. prosince 2011

SJŘ 324 osobní, platí od 11. prosince 2011

